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TERMS & CONDITIONS - The Philatelic
Auctioneers Standard Terms and Conditions of
sale apply, a copy of which is available on request.
Placing a bid is your acceptance of these terms.
Your statutory rights are not affected.

HOW TO BID - This is a POSTAL AUCTION
and operates in the same way as any Public
Auction except you do not need to attend our
premises to take part.  Simply enter on the Postal
Bidding Form overleaf the maximum amounts
you are prepared to pay for as many of the lots
you wish to bid on and return it to us in the
enclosed pre-paid envelope. PLEASE
REMEMBER TO SIGN THE BID FORM.
We will enter these bids on your behalf and buy
at the lowest possible price subject to other bids
received and reserves. For example:

On a lot estimated at £100 three bids are
received. Buyer “A” bids £80; Buyer “B” £100 and
buyer “C” £130.  Buyer “C” is successful because
his bid is the highest received but he only pays
£110 being one bidding step above the
underbidder “B”.

Alternatively on a lot estimated £250 only one
bid is received from Buyer “A” who bids £275. 
He is successful because his is the only bid
received however, he only pays £220 because the
lot is reserved at this price.

Where bids are received which are equal the first
one received will be the successful buyer. For
example on a lot estimated £80 three bids are
received. Buyer “A” bids £95; Buyer “B” £95 and
Buyer “C” £95. Buyer “A” is successful at £95
because his was the first bid received.

Bids can also be made by Telephone, Fax or
Email but must be confirmed in writing. BIDS
ARE CONFIDENTIAL and will not be disclosed
to third parties under any circumstances.

BIDDING STEPS - Bids will be increased by
the following steps:
up to £20 in £l steps
£20-£50 in £2 steps
£50-£l00 in £5 steps
£100-£250 in £l0 steps
£250-£500 in £25 steps
£500 and over in £50 steps

RESERVES - Are usually 80%-90% of the
estimates.

REFUNDS - All lots (except literature) can be
returned and are offered on a “NO QUIBBLE,
FULLY REFUNDABLE” basis provided they are
returned within 48 hours of receipt and in the
same condition as when they were received.

PAYMENT - Payment is due immediately upon
receipt of our invoice.  We are contracted to pay
our vendors after 30 days and amounts
outstanding after this time are subject to interest
at the rate of 10% per month.
We accept payment by the following Credit and
Charge cards at NO EXTRA COST to the buyer:
Visa
MasterCard
American Express
Cheque payable to Bridger & Kay Limited
or Temple Bar Auctions; Bank Transfer
(National Westminster Bank, 45/49 Broadmead,
Bristol, BS1 3EU - a/c 00603317, sorting
code 52-10-03), BIC NWBK GB 2L, IBAN GB84
NWBK 5210 0300 6033 17; Bank Drafts (Sterling
only); US Dollar Cheques (converted at current
rate of exchange).

POSTAGE, PACKING & INSURANCE -
Depends on the size, weight and value of the
material being sent. Charged at cost.

BUYERS PREMIUMS & HANDLING - We do
not charge any.

CATALOGUE SUBSCRIPTIONS - We do not
charge a subscription. Catalogues are free to
regular bidders.

VENDORS - Our commission rates to Vendors
are competitive with most other auction houses.
We do not charge unsold or lotting fees and with
NO BUYERS PREMIUM can obtain higher
prices for vendors. 
Please contact STEVE ELLIS to discuss any
material you have for sale.

CONDITIONS OF SALE
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ADEN

Lot Description Est.
1 1939-48 KGVI complete set of thirteen perforated SPECIMEN. Samuel Type D19.

The 14a and 1r values are mint lightly hinged, the rest all u/m never hinged. SG
16s-27s. £300

2 1953-63 QEII 5c bluish green in an u/m never hinged lower marginal WATERLOW &
SONS Imprint block of four. SG 49. £10

3 1953-63 QEII 5c bluish green in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block of four.
SG 49. £18

4 1953-63 QEII 25c "Mosque" in the three listed shades, carmine-red, deep rose-red
and rose-red, all in superb u/m SG 54,55,55a. £88

5 1953-63 QEII 35c in two of the three listed shades, deep blue and violet-blue, both
shades in u/m never hinged blocks of four. SG 57,57a. £68

6 1964-65 QEII 5c green in an u/m never hinged lower marginal DE LA RUE Imprint
block of four. SG 77. £15

7 1964-65 QEII 5c green in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block of four. SG 77. £20

8 1964-65 QEII 10c bright orange in an u/m never hinged SE corner Plate 2 block of
four. SG 78. £12

ADEN - KATHIRI STATE OF SEIYUN

Lot Description Est.
9 1946 Victory 2½a blue. An u/m never hinged copy showing the OVERPRINT

INVERTED. Only one sheet of 60 with inverted overprint printed in error. Scarce. SG
13a. £1,050

ADEN - QU`AITI STATE OF SHIHR & MUKALLA

Lot Description Est.
10 1942-46 compete set of eleven all u/m never hinged perforated SPECIMEN. Samuel

Type D21. SG 1s-11s. £260

11 1949 KGVI Silver Wedding set of two in u/m never hinged SE corner Plate 1 blocks of
four. SG 14-15. £90

12 1951 'Meshhed' 5s on 5r brown & green. A very fine mint copy showing the error
WATERMARK INVERTED variety. A recently discovered variety and to our
knowledge one of three known examples. SG 27w. £2,600

ADEN - SOUTH ARABIAN FEDERATION

Lot Description Est.
13 Kathiri - 1966 Surcharge set of thirteen all in superb u/m never hinged blocks of four.

The 5c being a Plate 1 block and the 25, 35c, 70c, 2s and 10s values being Imprint
blocks. SG 55-67. £140

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.
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ADEN - SOUTH ARABIAN FEDERATION

Lot Description Est.
14 Qu'aiti - 1966 'Churchill Commemoration' compete set of three superb u/m never

hinged UNOFFICIALLY OVERPRINTED IN BLACK. See footnote in Gibbons
catalogue under SG 70. Listed in the Michel Catalogue as 65-67. Cat 150 Euros. SG
65-67 var. £75

15 Qu'aiti - 1966 10f on 15c bronze-green 'Churchill Commemoration' issue. A superb
u/m never hinged SE corner Plate 1A block of four showing the error OVERPRINT
INVERTED variety. SG 66a. £275

16 Kathiri - 1966 'History of the Olympic Games' 50f on 1s brown-orange. An u/m never
hinged upper marginal strip of three with the centre copy showing the STOP AFTER
'FILS" variety. Row 1/3. SG 71,71a. £18

17 Kathiri - 1966 'ITU Centenary' complete set of seven u/m never hinged all being
PLATE PROOFS in UNISSUED COLOURS. SG 84-90 variety. £50

18 Kathiri - 1967 'World Peace' 65f on 1s25 blue-green. A superb u/m never hinged copy
overprinted 'LUDWIG ERHARD' with additional overprint 'SEP 1966 / LYNDON
JOHNSON' with the latter being in a different colour and setting to the listed Type 39
overprint. UNLISTED BY GIBBONS. Listed in the Michel Catalogue but UNPRICED.
SG 103 var. £45

ANTIGUA

Lot Description Est.
19 1887 QV 2½d ultramarine. A very fine mint copy showing the LARGE "2" in "2½"

WITH SLANTING FOOT variety. Row 3/1 of the duty plate found on the early printings
of SG 27 and shows "NN" of "PENNY" undamaged. Gibbons Type C for this variety.
Also shows BREAK IN "2" variety. SG 27a. £110

20 1887 QV 4d chestnut. A very fine mint copy showing the TOP LEFT TRIANGLE
DETACHED variety. Row 3/3 Plate 2 right pane. SG 28a. £275

21 1922 KGV £1 purple & black/red. A very fine mint lower marginal Plate 1 copy. SG
61. £250

22 1921-29 KGV complete set of eighteen (Wmk Multi Script CA) very fine mint
overprinted or perforated SPECIMEN. , D16, & D19. SG 62s-80s. £350

23 1937 KGVI Coronation set of three very fine mint perforated SPECIMEN. Samuel
Type B9. SG 95s-97s. £75

24 1953 QEII 3c in the two listed shades, black & orange-yellow and black &
yellow-orange, both in u/m never hinged blocks of four. SG 123,123a. £12

25 1963-65 QEII ½c brown in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block of four. SG
149. £12

ANTIGUA - BARBUDA

Lot Description Est.
26 1922 KGV complete set of eleven very fine mint overprinted SPECIMEN. Samuel

Type D12. SG 1s-11s. £180

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'
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ASCENSION

Lot Description Est.
27 1912-22 KGV Great Britain 2d orange (Die I). A very fine used copy cancelled by a

fair strike of the Ascension cds dated 27 JA '1?. SG Z42. £70

28 1922 KGV Great Britain 3d violet. A very fine used copy on piece cancelled by a
complete strike of the Ascension cds dated OC 27 '22. SG Z44. £135

29 1922 KGV Great Britain 5d brown. A very fine used copy on piece cancelled by a
complete Ascension FORGED POSTMARK dated MR 15 '22. SG Z46 var. £45

30 1922 KGV Great Britain 6d purple. A very fine used copy on piece cancelled by a
complete Ascension FORGED POSTMARK dated MR 15 '22. SG Z47 var. £45

31 1924-33 KGV 1d grey-black & deep blue-green "Badge" issue. A very fine mint lightly
hinged copy showing the Row 4/6 TORN FLAG variety. SG 11b. £110

33 1929 KGV 1s grey-black & brown "Badge" issue. A very fine used copy cancelled with
a MADAME JOSEPH forged postmark showing the Row 5/1 CLEFT ROCK variety.
SG 18c. £180

34 1935 KGV Silver Jubilee 5d green & indigo. A very fine mint copy showing the KITE &
VERTICAL LOG variety. Row 10/6 Plate 2A. SG 33k. £300

35 1937 KGVI Coronation set of three very fine mint perforated SPECIMEN. Samuel
Type D20. Certified as genuine. SG 35s-37s. £360

36 1938-53 KGVI 1d black & yellow-orange perf 14. A very fine mint copy showing the
MOUNTAINEER FLAW. Row 4/4. SG 39ca. £120

37 1940 KGVI 3d black & grey in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block of four.
SG 42a. £80

38 1938-53 KGVI 2s6d black & deep carmine Perf 13½. An u/m never hinged lower

39 1944 KGVI 2s6d black & deep carmine perf 13. A very fine mint copy showing the
Row 3/1 CUT MAST & RAILINGS variety. Rare. SG 45cb. £1,300

40 1956 QEII 1d black & magenta in an u/m never hinged lower marginal BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1 block of ten. SG 58. £50

41 1956 QEII 1½d black & orange in an u/m never hinged lower marginal BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1a block of ten. SG 59. £20

42 1956 QEII 2d black & carmine-red in an u/m never hinged lower marginal
BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 block of ten. SG 60. £60

43 1956 QEII 2½d black & orange-brown in an u/m never hinged lower marginal
BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 block of ten. SG 61. £25

44 1956 QEII 3d black & blue in an u/m never hinged lower marginal BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1a block of ten. SG 62. £75

45 1987 QEII 20p muticoloured Ruby Wedding '40th Wedding Anniversary'. A superb
u/m never hinged copy showing the OVERPRINT DOUBLE variety. SG 449a. £38

YOU CAN POST, FAX OR EMAIL YOUR BIDS TO US.

32 1924-33 KGV 1½d rose-red "Badge" issue. An u/m never hinged horizontal pair with
the right-hand copy showing the Row 4/6 TORN FLAG variety. SG 12,12b. £150

marginal Frame & Vignette Plate 1 copy. Lightly hinged in margin only. SG 45.                    £35
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AUSTRALIA

Lot Description Est.
46 1913-14 'Roo' 1d carmine (DIE 2) Postal Stationery Envelope very fine unused.

Brusden White EP3 cat $200. £55

47 1913-15 'Roo' ½d green Postal Stationery Wrapper very fine unused. Brusden White
W1 cat $100. £28

48 1923-30 KGV 1d violet on off-white stock Postal Stationery Postcard very fine unused.
Shows the NO TOP TO CROWN variety. Brusden White P56 (2)f cat $200. £65

49 1924-25 KGV 1d green DIE 1 on surfaced white stock Postal Stationery Postcard very
fine unused. Brusden White P61 (2) cat $200. £55

50 1918-19 KGV 'THREE HALFPENCE' on 1d red on unsurfaced buff card Postal
Stationery Postcard very fine unused. Brusden White P48 (2) cat $50. £15

51 1930 KGV 'THREE HALFPENCE' on 1d green DIE I on cream surfaced stock Postal
Stationery Postcard very fine unused. Brusden White P65 cat $125. £35

52 1930 KGV 'TWO PENCE' on 1½d red Oval Embossed (White surfaced stock with
blue security lining) Postal Stationery Envelope very fine unused. Brusden White
EP35 (1) cat $50. £15

53 1957-59 4s vermilion & deep blue on green cover complete booklet containing two
panes of 6 x 4d (SG 282aab) with waxed interleaves. This booklet has 'British Empire'
in text and is the scarce STAPLED REMAKE variety. Brusden White B60w. SG
SB33a var. £120

54 1924 KGV 1½d scarlet. A very fine used copy showing the "HALEPENCE" variety.
Row 4/4 Plate 22 left pane. SG 77b. £28

55 1926-30 KGV 3d deep ultramarine Die II in an u/m never hinged lower marginal block
of four showing part "...MP PRINTER" imprint in margin. SG 100b. £80

56 1931 'AIR MAIL SERVICE' 6d violet. An u/m never hinged copy showing the
RE-ENTRY variety. Row 5/5 Plate 1. SG 123a. £40

57 1937-49 "Superb Lyrebird" 1s grey-green in a superb u/m never hinged block of four.
SG 174. £150

58 1954 QEII 3½d scarlet "Royal Visit" issue. A very fine mint vertical pair with the
lower copy showing the RE-ENTRY variety. Row 8/2 lower plate left pane. Variety u/m
never hinged. SG 272,272a. £30

59 1958 'Lockheed Airliner' 2s deep blue. A very fine mint very lightly hinged copy

60 1959-64 'Aboriginal Stockman' 5s in the two listed shades, red-brown and brown-red
(white paper), both shades in superb u/m never hinged matching NW corner blocks of
four. SG 327,327a. £325

AUSTRALIA / B.C.O.F. (JAPAN)

Lot Description Est.
61 1946-47 'Roo' ½d orange. An u/m never hinged copy showing the WRONG FOUNT

"6" variety. Row 9/4 left pane. SG J1a. £140

NOTE - THERE IS NO BUYERS PREMIUM OR HANDLING CHARGES.

showing the RE-ENTRY variety. Row 7/6 Upper Plate right pane. SG 301a.                         £30
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AUSTRALIA / B.C.O.F. (JAPAN)

Lot Description Est.
62 1946-48 KGVI 3d brown-purple. An u/m never hinged copy showing the OVERPRINT

DOUBLE variety. BPA certificate (2014). Rare. SG J3a. £900

63 1946-48 KGVI 1s grey-green. An u/m never hinged example showing the WRONG
FOUNT "6" variety. Row 9/4 left pane. SG J5a. £260

BAHAMAS

Lot Description Est.
64 1918 'SPECIAL DELIVERY' 5d black & mauve. A very fine mint example overprinted

SPECIMEN. Samuel Type D12a. SG S3s.  	 £55

65 1906-11 KEVII 2½d ultramarine. A very fine used example with INVERTED
WATERMARK. SG 73w. £125

66 1911-19 "Queens's Staircase" 3s black & green. A very fine used copy showing the
WATERMARK INVERTED. SG 80w. £260

67 1917 War Issue 1d grey-black & deep carmine-red. An u/m never hinged lower
marginal block of six with the lower right-hand copy showing the HALF EXTRA TREE
TRUNK variety. Row 5/8. Listed in the B&K Five Reigns Catalogue and Gisburn's
Book pp72. SG 90,90 var. £30

68 1935 KGV Silver Jubilee 2½d brown & deep blue. A very fine used copy showing the
DIAGONAL LINE BY TURRET variety. Row 10/1 & 10/2 Plate 2A. SG 142f. £180

69 1935 KGV Silver Jubilee 6d light blue & olive-green. An u/m never hinged copy

72 1948 KGVI 5s brown-purple & deep bright blue in a superb u/m never hinged NE
comer block of four with Sheet # '0102' in top margin. SG 156d. £135

73 1938-52 KGVI £1 deep grey-green & black (thick paper) in a superb u/m never
hinged upper marginal block of four with normal streaky gum. Scarce in a block. SG
157. £750

74 1938 KGVI Pictorial set of three very fine mint perforated SPECIMEN. Samuel Type
W8. SG 158s-160s. £110

75 1942 KGVI ½d bluish green in an u/m never hinged NE corner block of ten (5x2)
with Row 1/5 showing the ACCENT FLAW variety found on the 1938 printing only. SG
162,162c. £450

76 1942 KGVI 6d olive-green & light blue '450th Anniversary of Columbus' issue. A very

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 

70 1948 KGVI 3d bright ultramarine in a very fine mint lightly hinged NW corner Plate 1
block of four. Hinged on one copy and top margin only. SG 154ab. £36

71 1946 KGVI 5s dull mauve & deep blue on ordinary paper in a superb u/m never
hinged NE comer block of four with Sheet Number "492" in top margin. SG 156c. £425

showing the DOT TO LEFT OF CHAPEL variety. Row 8/3 Plate 2B. SG 143g.                    £200

fine mint copy showing the "COIUMBUS" variety. Row 5/2. SG 169a.                                  £600
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BAHAMAS

Lot Description Est.
77 1965 QEII 4d green, blue & orange-brown 'RMS Queen Elizabeth' in an u/m never

hinged lower marginal BRADBURY WILKINSON Imprint block of four. SG 252. £20

78 1965 QEII 4d green, blue & orange-brown 'RMS Queen Elizabeth' in an u/m never
hinged SE corner Plate 2/1/1 block of four. SG 252. £25

79 1965 QEII 6d dull green, light blue & rose 'Development' in an u/m never hinged SE
corner Plate 1 block of four. SG 253. £10

80 1965 QEII 1s red, yellow, turquoise-blue & deep emerald 'Sea Gardens' in an u/m

81 1965 QEII 1s red, yellow, turquoise-blue & deep emerald 'Sea Gardens' in an u/m
never hinged SE corner Plate 2/1/1 block of four. SG 256. £15

BAHRAIN

Lot Description Est.
82 1933-37 KGV 2r carmine & orange. A very fine mint copy showing the MISSING

PEARL IN VALUE TABLET variety. Listed In Jal Cooper's Book on India, page 126.
SG 13 var. £60

83 1940 KGVI 2r purple & brown. An u/m never hinged top marginal copy showing the
MISSING PEARL IN VALUE TABLET variety. Listed in Jal Cooper's Book on India.
SG 33 var. £40

84 1950-55 KGVI 5r on 5s red. An u/m never hinged left-hand marginal block of four with
the lower left-hand copy showing the EXTRA BAR variety. Row 6/1. SG 78,78a.

£750

BASUTOLAND / LESOTHO

Lot Description Est.
85 1966 Postage Due 5c deep reddish violet overprinted "LESOTHO" in an u/m never

hinged SE corner Plate 1 block of twelve with the top left-hand copy showing the Row
4/7 "LSEOTHO" ERROR variety. SG D12,D12a. £40

86 1935 KGV Silver Jubilee 2d ultramarine & grey. An u/m never hinged copy showing
the DOT TO LEFT OF CHAPEL variety. Row 8/3 Plate 2B. SG 12g. £275

87 1938 KGVI ½d green in two u/m never hinged blocks of four. One is a lower
marginal WATERLOW & SONS Imprint block and the other is a SE corner Plate 2
block. SG 18. £14

88 1938 KGVI complete set of eleven very fine mint perforated SPECIMEN. Samuel
Type W8a. SG 18s-28s. £280

89 1938 KGVI 2d bright purple in two u/m never hinged blocks of four. One is a lower
marginal WATERLOW & SONS Imprint block and the other is a SE corner Plate 2
block. SG 21. £18

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.

never hinged lower marginal BRADBURY WILKINSON Imprint block of four. SG 256.         £12



 Temple Bar Auction 134 Page 7

BASUTOLAND / LESOTHO

Lot Description Est.
90 1959 QEII ½d on 2d deep bright blue & orange in two SE corner DE LA RUE Imprint

Plate blocks of ten. One is from Plate 1A and one is from Plate 1B. SG 54. £20

91 1961-63 QEII 2c deep bright blue & orange in two u/m never hinged blocks of four.
One is a lower marginal DE LA RUE Imprint block and the other is a SE corner Frame
Plate 3B Vignette Plate 1B block. SG 71. £30

92 1964 QEII 2½c pale yellow-green & rose-red Watermark 12 in two u/m never hinged
blocks of four. One is a lower marginal DE LA RUE Imprint block and the other is a
SE corner Frame Plate 3B Vignette Plate 1B block. SG 86. £12

BECHUANALAND / BOTSWANA

Lot Description Est.
93 1913-24 KGV ½d green in an u/m never hinged SW corner Control O20 block of six.

Perforation Type 2A. SG 73. £40

94 1913-24 KGV 2d orange in an u/m never hinged SW corner Control R21 block of six.
Perforation Type 2. Hinged in margin only. SG 76a. £180

95 1913-24 KGV 1s bistre in a very fine mint SW corner Control C.13 block of six.
Perforation Type 2. Two stamps lightly hinged, rest u/m never hinged. SG 82. £175

96 1935 KGV Silver Jubilee complete set of four all very fine mint perforated SPECIMEN.
Samuel Type B9. SG 111s-114s. £120

97 1955-58 QEII ½d green in two u/m never hinged blocks of four. One is a lower
marginal WATERLOW & SONS Imprint block and the other is a SE corner Plate 1
bock. SG 143. £10

98 1955-58 QEII 3d "Baobab Tree & Cattle" in the two listed shades, ultramarine and
bright ultramarine, both copies u/m never hinged. SG 146,146a. £16

BERMUDA

Lot Description Est.
99 1910-25 "Caravel" 2½d blue. A very fine used copy showing the WATERMARK

REVERSED. Scarce. SG 48x. £450

100 1920 KGV 2s purple & blue/blue. A very fine mint lightly hinged copy showing the
BROKEN CROWN & SCROLL variety. Row 2/12. HPF #24. SG 51bb. £170

101 1918-22 KGV 5s deep green & deep red/yellow. A very fine mint copy showing
BREAK IN FRAME UNDER "R" OF "BERMUDA" variety. SG 53 var. £75

102 1918-22 KGV 10s green & carmine/pale bluish green. A very fine mint copy showing
the BREAK IN SCROLL variety. Row 1/12. SG 54a. £485

103 1924-32 KGV 2s purple & bright blue/pale blue. A very fine mint very lightly hinged
lower marginal copy showing the DAMAGED LEAF AT BOTTOM RIGHT variety. Row
5/6 on printings from April 1918. HPF #54. SG 88f. £210

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'
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BERMUDA

Lot Description Est.

£260

105 1924-32 KGV 10s green & red/pale emerald. An u/m never hinged copy showing the
BROKEN CROWN & SCROLL variety. Row 2/12. HPF #24. SG 92b. £600

106 1924-32 KGV 10s green & red/deep emerald. A fine mint copy with part original gum
showing the BREAK IN SCROLL variety. Row 1/12. SG 92ga. £450

107 1929-32 KGV 12s6d grey & orange. A very fine mint copy showing the BREAK

£700

108 1950 KGVI 5s green & scarlet/yellow perf 13 on chalk-surfaced paper in an u/m never
hinged NW corner block of four, the upper right copy showing the JOINED PEARLS
variety and the lower right copy showing SCRATCHED SCROLLS variety. HPF
#2a,14a. SG 118g. £190

109 1947 KGVI 10s yellow green & carmine/green perf 14¼ (line). A very fine used SE
corner Plate 1 block of four with the lower pair showing the BROKEN TOP RIGHT
SCROLL (Row 5/11) and BROKEN LOWER RIGHT SCROLL (Row 5/12) varieties.
HPF #59i, #60. SG 119b,119bd,119be. £1,950

110 1943 KGVI £1 deep reddish purple & black/pale red. A very fine mint copy showing
the Row 5/12 BROKEN LOWER RIGHT SCROLL variety. SG 121ce. £900

111 1953-62 QEII 6d black & deep turquoise in an u/m never hinged SE corner
BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 block of eight. SG 143. £60

BRITISH GUIANA / GUYANA

Lot Description Est.
112 1889 8c dull purple & rose. A very fine used copy showing the WATERMARK

INVERTED. SG 199w. £225

113 1890 1c on $1 green. A very fine used copy showing the SURCHARGE DOUBLE
variety. SG 207a. £110

114 1905-07 96c black & vermilion/yellow. A very fine mint copy overprinted SPECIMEN.
Samuel Type D12. SG 250s. £32

115 1937 KGVI Coronation set of three very fine mint perforated SPECIMEN. Samuel
Type D20. SG 305s-307s. £95

116 1951 KGVI $1 bright violet Perf 14x13 in a superb u/m never hinged SW corner block
of four. A scarce block. SG 317a. £1,650

117 1954-63 QEII 12c "Felling Greenheart" in the three listed shades, black & reddish
brown (Waterlow Printing), black & light brown (Waterlow Printing) and black & brown
(De La Rue Printing), all three copies u/m never hinged. SG 338,338a,338b. £35

YOU CAN POST, FAX OR EMAIL YOUR BIDS TO US.

104 1924-32 KGV 2s6d black & carmine/pale blue. A very fine mint copy showing BREAK
IN LINES BELOW LEFT SCROLL variety. Row 4/9 on printings from May 1920. 
SG  89e.

THROUGH SCROLL variety. Row 1/9 on printings from June 1929. HPF #9B. 
SG  93d. 
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BRITISH HONDURAS / BELIZE

Lot Description Est.
118 1891 QV 2c on 1d carmine pair, one copy BISECTED (1c), on local "AIKMAN" cover

cancelled Belize cds of MY 9 '91. SG 37,37a. £60

119 1891 QV 1c dull green. A very fine mint copy showing the MALFORMED "S" IN
"POSTAGE" variety. Row 7/3 left pane Key Plate 2. SG 51a. £300

120 1899 QV 5c ultramarine. A very fine mint copy showing the MALFORMED "S" IN
"POSTAGE" variety. Row 7/3 left pane Plate 2. SG 66b. £525

121 1913-21 KGV $5 purple & black/red. A very fine mint lower marginal Plate 1 copy. SG
110. £250

122 1935 KGV Silver Jubilee complete set of four in u/m never hinged marginal blocks of
four. Lightly hinged in the margin only. SG 143-146. £120

BRITISH LEVANT

Lot Description Est.
123 1921 KGV 45pi on 2s6d chocolate-brown "Seahorses" from the Bradbury Wilkinson

printing. An u/m never hinged NE corner copy showing the MAJOR RE-ENTRY TO
SHIELD variety. Row 1/4 Plate 2/4L. Listed in GB Specialised catalogue as N65g. SG
48 var. £200

BRITISH OCCUPATION OF ITALIAN COLONIES

Lot Description Est.
124 1950 Postage Due complete set of seven superb used and all individually tied to

piece by CYRENAICA postamrks dated 16.1.'50 - FIRST DAY OF ISSUE! SG
D149-D155. £750

125 1950 KGVI BMA Eritrea 5s on 5s red. A very fine used copy showing the BENTLEY
KETTLE MAJOR RE-ENTRY variety. Row 4/2. Listed in the Commonwealth
catalogue as CW 12a. SG E11 var. £150

126 1950 Postage Due 'B A ERITREA' 1s on 1s deep blue. A very fine mint example
showing the NO STOP AFTER "A" variety. Row 2/13 and scarce on this value. With
Certificate (1994). SG ED10a. £450

127 1948 Postage Due 'BMA ERITREA' 5c on ½d emerald. A very fine mint copy
showing NO STOP AFTER "A" variety. UNPRICED MINT BY GIBBONS. Scarce.
RPSL Certificate (2013). SG ED1a. £350

128 1948 Postage Due 'BMA ERITREA' 20c on 2d agate in an u/m never hinged upper
marginal vertical pair with the lower copy showing the NO STOP AFTER "A" variety.
Lightly hinged in the margin only. SG ED3, ED3a. £65

129 1950 Postage Due 'B A ERITREA' 20c on 2d agate. An u/m never hinged copy
showing NO STOP AFTER “A” variety. SG ED8a. £325

130 1942 KGVI MEF 1d scarlet in a very fine mint SW corner Control I41 Cylinder 48 dot

£175

NOTE - THERE IS NO BUYERS PREMIUM OR HANDLING CHARGES.

block of six. Perf Type 5. Hinged at top only, rest u/m never hinged. Rare Control. 
SG  M1.
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BRITISH OCCUPATION OF ITALIAN COLONIES

Lot Description Est.
131 1943-47 KGVI 1d pale scarlet in a very fine mint SW corner Control L42 Cylinder 78

no dot block of six. Perf Type 5. SG M11. £25

132 1943 KGVI 2d pale orange in a very fine mint SW corner Control L42 Cylinder 25 no
dot block of six. Perf Type 5. SG M12. £35

133 1943 KGVI 2½d light ultramarine in an u/m never hinged SW corner Control L42
Cylinder 99 dot block of six. Perf Type 5. SG M13. £45

134 1943 KGVI 3d pale violet in a very fine mint SW corner Control L42 Cylinder 21 no dot
block of six. Perf Type 5. SG M14. £35

135 1943 KGVI 1s bistre-brown in an u/m never hinged SW corner Control K42 Cylinder 6
no dot block of six. Perf Type 6B. SG M18. £40

136 1942 KGVI MEF 2d orange in an u/m never hinged block of eighteen, one copy
showing the Row 6/10 SLICED "M" variety. SG M2,M2a. £120

137 1942 KGVI MEF 5d brown in a very fine mint block of six with the lower right-hand
copy showing the Row 6/10 SLICED "M" variety. Mounted at top only, variety u/m
never hinged. SG M5, M5a. £125

138 1942 KGVI MEF 2d orange. A very fine mint block of four with all copies showing the
overprint Type M2a ROUND STOPS variety. Very lightly hinged on one stamp only,
rest u/m never hinged. SG M7a. £240

139 1942 KGVI MEF ½d emerald Postage Due in a very fine mint SW corner Control
G40 block of four. Perforated through the lower margin. Three stamps u/m never
hinged. SG MD1. £24

140 1942 Postage Due 1d carmine in a superb used lower marginal Control K42 block of
four. Cancelled with a Bengazi cds dated 6 OCT 1943. Lower margin perforated. SG
MD2. £30

141 1943-46 KGVI 1d pale scarlet in a very fine mint SW corner Control K42 Cylinder 75
no dot block of six. Perf Type 5. SG S1. £30

142 1948 KGVI BMA Somalia 2s50c on 2s6d yellow-green in a very fine mint SE corner
block of four with the top left copy showing the Row 4/7 MISPLACED STOP variety.
Hinged on top pair only. SG S19, S19a. £115

143 1943-46 KGVI 9d deep olive-green in a very fine mint SW corner Control I41 Cylinder
2 no dot block of six. Perf Type 5. SG S7. £30

144 1950 KGVI BA Tripolitania 4l on 2d pale orange. A very fine mint copy showing the
MISALIGNED SURCHARGE variety. Row 8/8 & 18/8. SG T17a. £110

145 1948 KGVI BMA Tripolitania 1l on ½d emerald Postage Due in an u/m never hinged
upper marginal pair with the right-hand copy showing the NO STOP AFTER "A"
variety. Row  1/11. SG TD1,TD1a. £75

146 1948 Postage Due 2l on 1d carmine in a very fine mint block of four, one copy
showing the NO STOP AFTER "A" variety. Row  1/12. SG TD2, TD2a. £40

147 1948 Postage Due 'BMA Tripolitania' 4l on 2d agate in an u/m never hinged upper
marginal pair with the left-hand copy showing the NO STOP AFTER "M" variety. Row
1/17. SG TD3,TD3b. £250

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 
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BRITISH VIRGIN ISLANDS

Lot Description Est.
148 1867-70 QV 4d Die Proof in deep orange on thick card (32x38mm) in superb

condition. A rare piece. £325

149 1883-84 QV ½d dull green in an u/m never hinged NE corner Plate 2 block of four.
SG 27. £30

150 1913-19 KGV complete set including all listed shades all very fine used. Fifteen
stamps in total. SG 69-77. £265

151 1922-28 KGV 5d dull purple & olive Watermark Multi Script 'CA' in an u/m never
hinged SE corner Plate 1 block of four. SG 97. £30

152 1935 KGV Silver Jubilee 2½d brown & deep blue. A very fine mint copy showing the
KITE & VERTICAL LOG variety. Row 10/6 Plate 2A. SG 105k. £170

153 1938-47 KGVI ½d green. Two u/m never hinged left-hand marginal HARRISON &
SONS Imprint blocks of six, one block printed on Chalk-surfaced paper and one block
printed on Ordinary paper. SG 110,110a. £30

154 1938-47 KGVI 1d scarlet. Two u/m never hinged left-hand marginal HARRISON &
SONS Imprint blocks of six, one block printed on Chalk-surfaced paper and one block
printed on Ordinary paper. SG 111,111a. £50

155 1938-47 KGVI 1½d red-brown on Chalk-surfaced paper in an u/m never hinged
left-hand marginal HARRISON & SONS Imprint block of six. Left hand margin
Imperforate. SG 112. £45

156 1952 KGVI 1c black in an u/m never hinged lower marginal DE LA RUE Imprint Plate
1 block of twenty. Row 5/5 shows the RE-ENTRY TO LINES BELOW LIGHTHOUSE.
Listed in the Commonwealth Catalogue as CW 13,13a. SG 136,136 var. £25

157 1964-68 QEII $2.80 black & bright purple in an u/m never hinged lower marginal DE
LA RUE Imprint block of four. SG 192. £95

158 1964-68 QEII $2.80 black & bright purple in an u/m never hinged SE corner Plate 1
block of four. SG 192. £120

BRUNEI

Lot Description Est.
159 1922 Malaya-Borneo Exhibition 1c green. A very fine used copy showing the SHORT

"I" IN "EXHIBITION" variety. SG 51a. £50

160 1933 "View on Brunei River" 5c chocolate. A very fine used copy showing the Row
1/8 "5c" RETOUCH variety. SG 68a. £50

161 1947-51 "View on Brunei River" $1 in the scarce black & carmine-red shade. A very
fine used block of four cancelled with cds postmarks dated 6 SP '51. Shade listed in
the Commonwealth catalogue as CW 12a. SG 90 var. £120

162 1952-58 'Sultan Omar Ali Saifuddin' complete set fourteen including all listed shades
all very fine used. Nineteen stamps in total. SG 100-113. £28

BURMA - JAPANESE OCCUPATION

Lot Description Est.
163 1942 KGVI 15c on 4a on 4s emerald (Admiral Togo) in an u/m never hinged top

marginal block of four with usual interleaving adhering. SG J63. £150
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BURMA - JAPANESE OCCUPATION

Lot Description Est.
164 1943 KGVI "Burma State Crest" FORGERIES OF GIBBONS TYPE 14 DESIGN in

blue, orange, green, red and scarlet. All u/m never hinged and without gum, as was
the case with the genuine issues. SG J72 var. £35

CAMEROON

Lot Description Est.
165 1960-61 "Tin" 2d grey (Type B) overprinted "CAMEROONS U.K.T.T." in the three

listed shades, grey, bluish grey and pale grey, all u/m never hinged blocks of four. SG
T4,T4b,T4c. £300

166 1960-61 QEII 2d pale-grey (Type B) from new printings by De La Rue instead of
Waterlow in an u/m never hinged SE corner Frame Plate 4 Vignette Plate 4 block of
four. SG T4c. £20

167 1960-61 QEII 2d pale-grey (Type B) from new printings by De La Rue instead of
Waterlow in an u/m never hinged lower marginal DE LA RUE Imprint block of four. SG
T4c. £16

CANADA - NEWFOUNDLAND

Lot Description Est.
168 1939-49 Postage Due 10c violet Perf 11 in an u/m never hinged right-hand marginal

horizontal strip of three with the left-hand copy showing the Row 3/8 "POSTAGE LUE"
variety. Scarce. SG D6a,D6ac. £140

169 1932 "Atlantic Cod" 1c green perf 13 (line) in a very fine mint IMPERF BETWEEN
VERTICAL PAIR. SG 209ba. £90

170 1937 KGVI Coronation 20c green (perf 13½). A very fine mint lightly hinged
horizontal strip of three with the centre copy showing the Row 6/5 EXTRA CHIMNEY
variety. Variety lightly hinged, two other stamps u/m never hinged. SG 264e,264ec. £85

CAPE VRYBURG

Lot Description Est.
171 1899 "Hope" ½ PENCE green. A very fine used horizontal pair cancelled by

VRYBURG cds dated 28 NO '99. This issue was available for five days only between
25th to 29th November 1899. David Brandon Certificate (1981) - Certified as SG 1a
but now SG 1. £125

CAYMAN ISLANDS

Lot Description Est.
172 1902-03 KEVII ½d green. A very fine mint block of four with the top right-hand copy

showing the DENTED FRAME variety. Row 1/6 left pane. SG 3,3a. £240

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.
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CAYMAN ISLANDS

Lot Description Est.
173 1908 KEVII 1d on 4d black & red/yellow. A very fine mint copy surcharged for

Revenue purposes. This was prepared as a Revenue Stamp but was never
authorised for postal use (never issued). See footnote in Gibbons under SG MP5.
David Brandon Certificate (2001). SG 29 var. £190

174 1912 KGV 10s deep green & red/green. A very fine mint copy overprinted
SPECIMEN. Samuel Type D12. SG 52as. £90

175 1935 KGV Silver Jubilee ½d black & green. A very fine mint example showing the
DIAGONAL LINE BY TURRET variety. Row 10/1 & 10/2 Plate 2A. SG 108f. £50

176 1943 KGVI ½d green Perf 14 in an u/m never hinged SE corner DE LA RUE Imprint
Plate 1 block of eight. SG 116a. £20

177 1943 KGVI 1s red-brown Perf 14 in an u/m never hinged SE corner DE LA RUE
Imprint Plate 1 block of eight. SG 123a. £55

178 1950 KGVI 2½d turquoise & black in an u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1 block of eight. SG 140. £140

179 1953-62 QEII ¼d bright blue & bright rose-red in an u/m never hinged lower
marginal BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1a block of ten. SG 148a. £40

180 1953-62 QEII ½d purple & bluish green in u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1 and Plate 1a blocks of eight. SG 149. £20

181 1953-62 QEII 1d brown-olive & indigo in an u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1a block of eight. SG 150. £10

182 1962-64 QEII 1½d yellow & purple in an u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1a block of eight. SG 167. £25

183 1966 QEII ¼d new blue "Churchill Commemoration" issue. An u/m never hinged
copy showing the WATERMARK INVERTED. SG 188w. £45

CEYLON / SRI LANKA

Lot Description Est.
184 1935 KGV Silver Jubilee 1r80 black on light blue complete stamp booklet containing

30 x 6c (SG 370) in blocks of six. Scarce. SG SB11. £1,000

185 1918-19 KGV 3c blue-green "WAR STAMP" issue in an u/m never hinged SW corner
Plate 1 Overprinting #5 block of six. SG 331. £25

186 1918-19 KGV 1c on 5c purple "WAR STAMP" issue overprinted with Type 55 in an
u/m never hinged NE corner Plate 3 Overprinting #5 block of six. Hinged in top
right-hand margin only. SG 335. £15

187 1924 KGV 15c green/pale yellow. A very fine mint VERTICAL GUTTER PAIR - Die I &
Die II se-tenant. Scarce. Hinged on the top stamp only. SG 349b. £240

188 1925 KGV 1r purple/pale yellow (Die I) in a very fine mint NE corner Plate 7 pair. SG
354. £40

189 1935 KGV Silver Jubilee 50c slate & purple. A very fine mint copy showing the DOT
BY FLAGSTAFF variety. Row 8/4 Plate 4. SG 382h. £300

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'
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CHANNEL ISLANDS

Lot Description Est.

COLLECTIONS

Lot Description Est.
191 World collection of mainly used stamps in 9 Simplex albums. £120

192 Small box containing 5 small "junior albums" of world stamps, small range of 1960's
GB FDC's plus a small tin of mixed all world and two small bags of kiloware. Also
noted an old SG colour guide. £60

COOK ISLANDS

Lot Description Est.
193 1935 KGV Silver Jubilee 1d red-brown & lake in an u/m never hinged block of four.

The lower left-hand copy shows the NARROW "B" IN "JUBILEE" variety. Hinged on
top pair only, variety u/m never hinged. SG 113,113b. £16

194 1935 KGV Silver Jubilee 6d green & orange in an u/m never hinged horizontal pair

195 1967 'Decimal Currency' 30c on 3s black & yellow-green. A superb u/m never hinged
copy showing the THIN '30c' variety. Row 3/10. SG 216a. £65

CYPRUS

Lot Description Est.
196 1904 KEVII 10pa orange & green. A very fine mint lightly hinged copy showing the

BROKEN TOP LEFT TRIANGLE variety. Row 7/5 left pane. SG 61c. £125

DOMINICA

Lot Description Est.
198 1886-90 QV complete set of five very fine mint overprinted SPECIMEN. Samuel Type

D12. SG 20s-25s. £165

199 1921-22 'Roseau from the Sea' Wmk Multi Script 'CA' complete set of eight
overprinted SPECIMEN. Samuel Type D12a. SG 62s-70s. £125

200 1954-62 QEII 1c black & vermilion in an u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1a block of eight. SG 141. £10

201 1954-62 QEII 3c black & carmine in an u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1a block of eight. SG 144. £50

202 1954-62 QEII 4c brown-orange & sepia in an u/m never hinged SE corner
BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1a block of eight. SG 145. £10

YOU CAN POST, FAX OR EMAIL YOUR BIDS TO US.

190 Collection of mint & used mainly modern issues in two albums and two cover albums.        £50

with the left-hand copy showing the NARROW "N" IN "KING" variety. SG 115,115a.            £22

197 1938-51 KGVI 'Pictorial' set of sixteen very fine mint perforated SPECIMEN. Samuel
Type W8, W8a. SG 151s-163s. £650
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DOMINICA

Lot Description Est.
203 1954-62 QEII 5c black & carmine-red in an u/m never hinged lower marginal

BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 block of ten. SG 146. £40

204 1954-62 QEII 6c bronze-green & red-brown in an u/m never hinged SE corner
BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 block of eight. SG 148. £12

EGYPT

Lot Description Est.
205 1914-15 Official 1m sepia overprinted 'OHHS'. A very fine mint copy showing the NO

STOP AFTER "S" variety. Row 10/10. SG O83a. £11

206 1914-15 Official 3m yellow-orange in a superb used SE corner Plate 1 block of four.
The top right-hand copy shows the NO STOP AFTER 'S' variety. Row 10/10.
Cancelled with a clear 'DAWAWIN CAIRO' postmark dated 5.11.14 - this being used
earlier than issued (December 1914) as per Gibbons. SG O85,O85a. £48

EGYPT - BRITISH FORCES

Lot Description Est.
207 1935 KGV Silver Jubilee 1p ultramarine. A very fine mint copy showing the NARROW

"N" in "COMMEMORATION" variety. Row 3/1, 3/3, 4/2 and 4/4. Recorded in
Ainscough's book. SG A10 var. £375

208 1882 GB QV 2½d blue Plate 22. A very fine used copy cancelled with a very fine
crisp partial 'BR(ITISH AR)MY POST OFFICE / E(GYPT) cds dated SP 28 '82. Scarce
usage. Ex Stanley Gibbons. SG ZA5. £80

FALKLAND ISLANDS

Lot Description Est.
209 1919 KGV 5s maroon. A very fine used copy with WATERMARK REVERSED and

cancelled by Madame Joseph forged postmark Type 149 dated 5 SP '19. Still a very
rare item. SG 67bx cat £6500. £650

210 1935 KGV Silver Jubilee 2½d brown & deep blue. A very fine mint copy showing the
DOUBLE FLAGSTAFF variety. Row 5/2 Plate 6. SG 140e. £675

211 1948 KGVI Silver Wedding 2½d ultramarine in an u/m never hinged SE corner Plate
1 block of four. Lower margin perforated. SG 166. £14

212 1952 KGVI ½d green in an u/m never hinged lower marginal WATERLOW & SONS
Imprint Plate 1 block of twelve. SG 172. £10

213 1952 KGVI 2d violet in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block of four showing
PANE 'A' in lower right corner. SG 174. £35

214 1955-57 QEII 1d scarlet in an u/m never hinged SE corner WATERLOW & SONS
Imprint Plate 1 block of eight. SG 188. £15

215 1960-66 QEII ½d "Austral Thrush" in the two different printings, black & myrtle-green
(WATERLOW) and black & green (DE LA RUE), both printings in u/m never hinged
blocks of four. SG 193,193a. £52

NOTE - THERE IS NO BUYERS PREMIUM OR HANDLING CHARGES.
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FALKLAND ISLANDS

Lot Description Est.
216 1960-66 QEII 1d "Southern Gull" in the two different printings, black & scarlet

(WATERLOW) and black & carmine-red (DE LA RUE), both printings in u/m never
hinged blocks of four. SG 194,194a. £40

217 1960-66 QEII 1d black & carmine-red "Gull" in an u/m never hinged lower marginal
DE LA RUE Imprint Frame Plate 2 pair. SG 194a. £20

218 1970 QEII 4d multicoloured 'Restoration of SS Great Britain' in 1845. An u/m never
hinged left-hand marginal block of four with Traffic Light in margin showing the
WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA'. Heijtz 188 Wmk 1. SG 259w. £60

219 1974 QEII 2p multicoloured '35th Anniversary of the Battle of the River Plate'. A
superb u/m never hinged copy showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF
'CA' variety. SG 307w. £18

220 1974 QEII 6p multicoloured '35th Anniversary of the Battle of the River Plate'. A
superb u/m never hinged SE corner Cylinder 1B copy showing the WATERMARK
CROWN TO RIGHT OF 'CA' variety. SG 308w. £10

221 1974 QEII 8p multicoloured '35th Anniversary of the Battle of the River Plate'. A
superb u/m never hinged SE corner Cylinder 1B copy showing the WATERMARK
CROWN TO RIGHT OF 'CA' variety. SG 309w. £170

222 1981 QEII 13p multicoloured 'Royal Wedding'. A superb u/m never hinged copy
showing the WATERMARK INVERTED. SG 403w. £22

223 1982 QEII £1 + £1 multicoloured 'Rebuilding Fund'. An u/m never hinged copy
showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA'. Heijtz 369 Wmk 1. SG
430w. £60

224 1982 QEII 10p multicoloured "Black-chinned Siskin". A superb u/m never hinged copy
showing the WATERMARK UPRIGHT. Heijtz 373 Wmk 1. SG 434w. £24

FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES

Lot Description Est.
225 1946-49 KGVI 1d black & violet 'Thin Map' issue. An u/m never hinged SE corner

Plate 1A block of eight with the top row showing two copies of the DOT IN "T" OF
"SOUTH" variety. Row 5/8 & 5/10. SG G10,G10a x2. £20

226 1946-49 KGVI 'Thin Map' issue 6d black & orange. An u/m never hinged copy
showing the DOT IN "T" OF "SOUTH" variety. SG G14a. £40

227 1946-49 KGVI 1s black & purple 'Thin Map' issue. An u/m never hinged copy showing
the DOT in "T" of "SOUTH" variety. SG G16a. £40

228 1946-49 KGVI 1d back & violet "Thick Maps" in an u/m never hinged SE corner
vertical Plate 1A block of eight. The top left copy shows both the EXTRA ISLAND
FLAW and GAP IN 80th PARALLEL variety. Row 3/9 & 5/9. SG G2,G2a,G2aa. £140

229 1954-62 QEII ½d black & deep green from the De La Rue printing in an u/m never
hinged SE corner Plate 1 block of four. SG G26a. £45

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 
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FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES

Lot Description Est.
230 1954-62 QEII ½d black & deep green in an u/m never hinged lower marginal DE LA

RUE imprint block of four. SG G26a. £35

231 1954-62 QEII 1d "Trepassey" in the two printings, black & sepia brown (Waterlow)
and black & sepia (De La Rue), both copies u/m never hinged. SG G27,G27b. £15

232 1962 QEII 1d black & sepia (De La Rue printing) in an u/m never hinged SE corner
Plate 1 block of four. SG G27b. £75

233 1962 QEII 1d black & sepia (De La Rue printing) in an u/m never hinged SW corner

234 1946-49 KGVI 3d back & blue 'Thick Maps'. An u/m never hinged lower marginal DE
LA RUE imprint block of ten showing the "TEARDROP" FLAW ON KING'S RIGHT
CHEEK variety. Row 6/7 Plate 1A. Stamp # 57 and listed in the Heijtz catalogue as
SH 37v7. The top left-hand copy shows the Row 5/4 GAP in 80th PARALLEL variety.
SG G4,G4a,G4e. £90

235 1946-49 KGVI 3d back & blue "Thick Maps" in an u/m never hinged left-hand marginal
Plate 1 block of ten (5x2). Row 5/4 shows the GAP IN 80th PARALLEL variety. SG
G4,G4a. £10

236 1946-49 KGVI 3d back & blue "Thick Maps". A very fine mint copy showing the
EXTRA ISLAND variety and GAP IN 80th PARALLEL variety. Row 3/9 Plate 1. SG
G4aa. £110

237 1946-49 KGVI 6d black & orange "Thick Maps" issue. A very fine used copy showing

238 1946-49 KGVI ½d black & green 'Thin Map' issue. An u/m never hinged lower
marginal DE LA RUE Imprint Plate 1A block of twenty with the top row showing five
copies of the DOT IN "T" OF "SOUTH" variety. Row 5/2, 5/4, 5/6, 5/8 & 5/10. SG
G9,G9b x5. £50

239 SOUTH GEORGIA - 1977-78 QEII ½p on ½d brown-red in an u/m never hinged
SE corner Plate 3B block of four. SG 53. £18

FIJI

Lot Description Est.
240 1940 Postage Due complete set of eight very fine mint perforated SPECIMEN.

Samuel Type W8. Certified as genuine. SG D11s-D18s. £200

241 1935 KGV Silver Jubilee 1½d deep blue & carmine. An u/m never hinged copy
showing the DASH BY TURRET variety. Row 3/6 Plate 4. Scarce, especially in this
condition. SG 242i. £325

242 1935 KGV Silver Jubilee 3d brown & deep blue. A very fine mint copy showing the
DOT BY FLAGSTAFF variety. Row 8/4 Plate 4. SG 244h. £320

243 1954-59 QEII 8c in the two listed shades, deep carmine-red and deep carmine-lake,
both u/m never hinged copies. SG 288,288a. £20

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.

block of four showing CURRENT NUMBER in lower left-hand margin. SG G27b.                 £70

the EXTRA ISLAND and GAP IN 80th PARALLEL variety. Row 3/9 Plate 1. SG G6aa.       £240
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FIJI

Lot Description Est.
244 1959-63 QEII ½d emerald-green in an u/m never hinged SE corner BRADBURY

WILKINSON imprint Plate 1 block of ten. SG 298. £10

245 1962-67 QEII "White Orchard" 2s in the two listed shades - yellow-green, green &
copper and apple-green, green & copper, both copies u/m never hinged. SG 319,
319a. £25

GAMBIA

Lot Description Est.
246 1938 KGVI 3d + 3d dark blue on creamy white stationery Registered Envelope Size G

overprinted SPECIMEN very fine unused. H&G C5c. £50

247 1897 QV 1d pale carmine Watermark Crown CA in a complete sheet of fifteen. This is
from the Fourth Printing Second Comb showing the DOT IN BUN ABSENT. Sheet
shows various flaws including the constant flaws DAMAGE TO OUTER FRAMELINE 
BELOW ORNAMENT and WHITE DOT ON FRAMELINE BELOW 'EP', both varieties
found on Stamp # 2, as described by O'Hara in his book 'The Gambia Cameos'. Only
408 sheets printed with this printing. Hinged in margin only, stamps u/m never hinged.
SG 23b. £150

248 1898-1902 QV 4d brown & blue and 6d olive-green & carmine, both very fine used
each showing a four-ring concentric circle cancellation which was used on
Telegraphs. Andrew Type Tel1, Proud Type K3. SG 42,43. £70

249 1904-06 KEVII 1d carmine. A very fine used example showing the DENTED FRAME
variety. Row 1/6 left pane. SG 58a. £60

250 1909 KEVII 7½d brown & blue. A very fine mint copy showing the DENTED FRAME
variety. Row 1/6 left pane. SG 79a. £200

251 1898-1902 QV ½d deep green. A very fine mint example showing the SPLIT "A"
variety. Row 8/3 left pane on printings up to 1918. SG 86c. £120

252 1912-22 KGV 1½d olive-green & blue-green. A very fine used example showing the

253 1921-22 KGV 7½d brown & blue Watermark Multi Script 'CA'. A superb u/m never
hinged example showing the WATERMARK REVERSED. SG 115x. £32

254 1935 KGV Silver Jubilee 3d brown & deep blue in an u/m never hinged SW corner
block of four with the top left-hand copy showing the EXTRA FLAGSTAFF variety.
Row 9/1 Plate 1. SG 144,144a. £165

255 1935 KGV Silver Jubilee 1s slate & purple in a very fine mint left-hand marginal block

256 1953-59 QEII 2½d black & carmine-red in a very fine used DE LA RUE imprint
Frame Plate 2 Vignette Plate 1 block of twelve. Block is cancelled to order with three
"CAPE ST. MARY" postmarks dated 6 MR '64. SG 174. £15

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'

SPLIT "A" variety. Row 8/3 left pane on printings up to 1918. SG 88a.                                 £220

of four showing the EXTRA FLAGSTAFF variety. Row 9/1 Plate 1. SG 146,146a.               £250
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GIBRALTAR

Lot Description Est.
257 1956 Postage Due 2d sepia. An u/m never hinged SE corner Plate 1 pair with the

right-hand copy showing the LARGE "d" variety. Row 10/6. SG D2,D2a. £22

258 1889 QV 75c on 1s bistre in a superb u/m never hinged pair with the right-hand copy
showing the "5" WITH SHORT FOOT variety from the second vertical row, Se-tenant
with normal. SG 21,21a. £225

259 1921-27 KGV 4s black & carmine Wmk Multi Script 'CA' in an u/m never hinged NW
corner Plate 1 block of four. SG 100. £300

260 1935 KGV Silver Jubilee 3d brown & deep blue. A very fine mint copy showing the
EXTRA FLAGSTAFF variety. Row 9/1 Plate 1. SG 115a. £240

261 1935 KGV Silver Jubilee 6d green & indigo in an u/m never hinged NE corner block of
four with Sheet Number in top margin, the lower left-hand copy showing the
LIGHTNING CONDUCTOR variety. Row 2/5 Plate 3. Hinged in the margin only. SG
116,116c. £275

262 1948 KGVI Silver Wedding ½d green in an u/m never hinged SE corner Plate 1
block of four. Lower margin Perforated. SG 134. £12

263 1953 QEII Coronation ½d black & bronze green in an u/m never hinged NW corner
block of sixteen. The lower right-hand copy shows the STOP BEFORE '2' IN '½'
variety. Row 4/4 Plate 1A-5A. SG 144,144a.

266 1953-59 QEII "Coaling Wharf" 4d in the two listed shades, ultramarine and blue, both
copies u/m never hinged. SG 151,151a. £28

267 1953-59 QEII 5d maroon in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block of four. SG
152. £15

268 1953-59 QEII 5d maroon in an u/m never hinged lower marginal DE LA RUE Imprint
block of four. SG 152. £12

269 1953-59 QEII 1s pale blue & red-brown in a very fine mint SE corner Frame Plate 1
Vignette Plate 1 block of four. Lightly hinged on one stamp and in margin only. SG
154. £12

270 1971 QEII 7p multicoloured Decimal Currency issue depicting scenes "Now and
then". A superb u/m never hinged horizontal pair showing the WATERMARK CROWN
TO RIGHT OF 'CA' variety. SG 271bw. £125

271 1982 QEII 60p multicoloured 'Naval Crest of HMS Rooke'. A superb used example
showing the WATERMARK INVERTED. SG 478w. £38

272 2015 QEII Self Adhesive set of five in superb u/m never hinged SE corner Cylinder
blocks of six. SG 1639-1643. £60

YOU CAN POST, FAX OR EMAIL YOUR BIDS TO US.

blue and greenish blue, all copies u/m never hinged. SG 150,150a,150b.                             £32

£22

264 1953-59 QEII "Southport Gate" 2d deep olive-brown in an u/m never hinged 
SE corner Plate 1A block of four. SG 148.

265 1953-59 QEII 3d "Saturnia liner" in the three listed shades, light blue, deep greenish

£10
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GOLD COAST / GHANA

Lot Description Est.
273 1938 KGVI 3d brown on creamy white stationery Registered Envelope Size F

overprinted SPECIMEN very fine unused. H&G C12. £40

274 1913-21 KGV 5s green & red/yellow. A very fine mint copy overprinted SPECIMEN.
Samuel Type D12. SG 82as. £40

276 1922 KGV 1½d red in an u/m never hinged NE corner Plate 11 block of four with
Sheet Number in top margin. SG 88. £30

277 1928 KGV 3d bright blue (as SG 108) in an IMPERFORATE PAIR on gummed
unwatermarked paper. Ex Harrison & Sons printers sample. SG 108 var. £120

278 1935 KGV Silver Jubilee 1s slate & purple. A very fine mint copy showing the SHORT
EXTRA FLAGSTAFF variety. Row 2/1 Plate 2. SG 116b. £280

279 1957-58 QEII 4d blue 'Independence' issue in an u/m never hinged SE corner Plate 1
block of four. SG 176. £32

280 1957 'Inauguration of Black Star Shipping Line' 2½d emerald-green "Viking Ship" in
a superb u/m never hinged IMPERF BETWEEN vertical pair. SG 182a. £375

281 1965 New Currency 6p on 6d multicoloured 'Fire Crowned Bishop' in an u/m never

282 1965 New Currency 11p on 11d multicoloured 'Golden Spider Lily' in an u/m never
hinged block of four showing the SURCHARGE INVERTED variety. SG 386a. £40

283 1965 New Currency 11p on 11d multicoloured 'Golden Spider Lily' in an u/m never
hinged SW corner block of four with Sheet Number showing the SURCHARGE
INVERTED variety. SG 386a. £45

284 1965 New Currency 12p on 1s multicoloured 'Shell Ginger'. An u/m never hinged
block of four showing the SURCHARGE INVERTED variety. SG 387da. £48

GREAT BRITAIN

Lot Description Est.
285 Collection of mainly QEII commemoratives 1973-2004 in three stockbooks plus a few

early issues including one margin penny black. Also a small lot of 1960's FDC's. £140

286 Collection of mainly modern QEII commemorative issues in 26 albums and cover

NOTE - THERE IS NO BUYERS PREMIUM OR HANDLING CHARGES.

275 1922 KGV 1½d red in an u/m never hinged SE corner Plate 10 strip of three. SG 88.          £25

hinged block of four showing the SURCHARGE INVERTED variety. SG 385a.                     £24

albums. Includes first day covers, smiler sheets and presentation packs.                           £3,000

287 Collection of early postal history contained in 14 large SG albums plus two small
albums containing a mixed range of QV - KGV stamps. A range of Bishop marks and
pre-stamp covers as well as a few Mulready's and advertising covers. Also 5 box files
containing a range of cuttings from old auction catalogues and journals relating to
early GB postal history with a few ephemera items. Also included are 5 large unused
SG albums and two small Devon albums. Mixed condition in places but an interesting
lot. £5,500
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GREAT BRITAIN

Lot Description Est.

included three half sovereigns. £220

289 1935 KGV Silver Jubilee 2s blue on buff stamp booklet (edition 301) complete in

290 1935 KGV Silver Jubilee 2s blue on buff stamp booklet (edition 304) complete superb
in mint condition. All 1d and 1½d panes with inverted watermark. SG BB16. £60

291 1935 KGV Silver Jubilee 3s red on buff stamp booklet (edition 297) complete in very

292 1935 KGV Silver Jubilee 3s red on buff stamp booklet (edition 295) complete in
superb mint condition. All one pane of the ½d & 1½d with inverted watermark, rest
with upright watermark. SG BB28. £45

HONG KONG

Lot Description Est.
293 1912-21 KGV $1 purple & blue/blue. A very fine mint lightly hinged copy showing the

WATERMARK INVERTED. SG 112w. £250

294 1960 QEII $1.30 blue & red in a very fine mint SE corner Plate 1 block of four with the
lower right-hand copy showing the SHORT 'THI' variety. Row 10/10 Plate 1. Top left
stamp hinged, rest u/m never hinged including variety. SG 188,188a. £210

INDIA

Lot Description Est.
295 1924 (3rd September) KGV ½a light green (SG 155) and 1a chocolate (SG 197)

both used on Mount Everest Expedition picture postcard addressed to London.
Pre-printed message and signature on reverse of John B.L. Noel (Captain) with
picture of Base camp in the Rongbuk Valley, Tibet. Address side with blue Mount
Everest Expedition cinderella stamp top left and has been cancelled with a special
"MT. EVEREST EXPEDITION / RONGBUK BASE CAMP / 1924" caceht in pink. £75

296 1929 KGV 8a purple Air Mail issue. A very fine mint vertical pair with the top copy
showing the Row 11/6 MISSING TREE-TOP variety. SG 224,224a. £290

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 

288 Collection of mainly used common stamps in 15 albums and stockbooks. Also

superb mint condition. All ½d and 1d panes with inverted watermark. SG BB16.                  £60

fine mint condition. All panes of 1½d with inverted watermark. SG BB28.                              £55

297 1937-40 KGVI 2a6p bright violet. A superb u/m never hinged copy showing the
WATERMARK INVERTED. SG 252w. £300
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INDIA - CONVENTION STATES - CHAMBA

Lot Description Est.
298 1940-43 KGVI Official 1r grey & red-brown in a u/m never hinged marginal block of

four. SG O83. £60

INDIA - CONVENTION STATES - PATIALA

Lot Description Est.
299 1900 QV Official 1a plum. A very fine mint lightly hinged copy showing the error

'SERVICE' INVERTED variety. SG O9a. £48

INDIA - FEUDATORY STATES - BIJAWAR

Lot Description Est.
300 1935-36 "Maharaja Sarwant Singh" 2a deep green in a fine mint IMPERF BETWEEN

VERTICAL PAIR. Small tone spot on reverse. SG 5c. £22

INDIA - FEUDATORY STATES - BUNDI

Lot Description Est.
301 1915-41 KGV Official 1a orange-red "Sacred Cow" issue in an u/m never hinged

sheetlet of four (Benns Setting 18) showing the OVERPRINT INVERTED variety. SG
O17A. £15

302 1915-41 KGV Official ½a black "Sacred Cow" issue in an u/m never hinged sheetlet
of four with the top left-hand copy MISSING OVERPRINT variety. SG O7aA, O7aA
var. £50

303 1917 KGV 10a yellow-brown "Sacred Cow" issue in an u/m never hinged sheetlet of
four (Benn's Setting 13). The top left-hand copy is Gibbons Type B, the rest are Type
C. Scarce in this format and worth a premium. No gum as issued. SG 35a,43b. £425

304 1917 KGV 12a sage-green "Sacred Cow" issue in an u/m never hinged sheetlet of
four (Benn's Setting 13). The top left-hand copy is Gibbons Type B, the rest are Type
C. Scarce in this format and worth a premium. No gum as issued. SG 36,44. £425

IRELAND

Lot Description Est.
305 1951-53 4s black on buff cover complete booklet Edition 37-54 in superb condition

containing six ½d (SG 133w), twelve 1d (SG 116w) and six 2½d stamps (SG
133w) all in blocks of six. All panes with WATERMARK INVERTED. SG SB10 var.
Stamps cat £229. £170

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 

306 1922 KGV ½d green in a very fine mint SW corner Control R21 Plate 72 strip of
three. Perf Type 2. Two copies u/m never hinged. Hibernian catalogue TC1. SG 1. £60
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IRELAND

Lot Description Est.

308 1922 KGV 9d agate in a very fine mint SW corner Control S21 Plate 3b strip of three.
Perf Type 2A. Two copies u/m never hinged. Hibernian catalogue TC29. SG 8. £90

309 1922 KGV 9d agate in a very fine mint SW corner Control S21 Plate 3 strip of three.

310 1922 KGV 6d reddish purple in a very fine mint SW corner Control T dot 22 Plate 6
strip of three. Perf Type 2. Two copies u/m never hinged. Hibernian catalogue TC60.
SG 14. £75

311 1922 KGV 1d scarlet in a very fine mint SE corner Control S22 block of six. Perf Type

312 1922 KGV 2d orange (Die I) in a very fine mint SW corner Control S22 Plate 16 strip
of three. Perf Type 2. Hibernian catalogue TC80. SG 33. £80

313 1922 KGV 2½d blue in a very fine mint SW corner Control T22 Plate 8b strip of
three. Perf Type 2. One copy u/m never hinged. Hibernian catalogue TC88. SG 35. £150

314 1922 KGV 3d violet. An u/m never hinged copy showing the WATERMARK
INVERTED & REVERSED variety. SG 36y. £140

315 1922 KGV 9d agate in a very fine mint SW corner Control S22 Plate 3b block of six.

316 1922 KGV 10d turquoise-blue in a very fine mint SW corner Control S22 Plate 2b strip
of three. Perf Type 2. Hibernian catalogue TC102. SG 42. £130

317 1922 KGV 1s bistre-brown in a very fine mint SW corner Control T22 Plate 4 strip of
three. Perf Type 2. Two copies u/m never hinged. Hibernian catalogue TC108. SG 43. £80

318 1922 KGV 1d scarlet in a very fine mint SE corner Control U22 Plate 93 pair. Perf

319 1922 KGV 1s olive-bistre. A very fine mint lower marginal Control T22 Plate 3 copy.
Perf Type 2. Hibernian catalogue TC119. SG 51. £100

320 1922-23 KGV 1d scarlet in in u/m never hinged right-hand marginal pair with the
right-hand copy showing the ACCENT INSERTED BY HAND variety. Row 15/12. SG
53,53b. £125

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.

307 1922 KGV 5d yellow-brown in a very fine mint SW corner Control S21 Plate 2c strip of
three. Perf Type 2. Two copies u/m never hinged. Hibernian catalogue TC25. SG 7.           £60

Perf Type 2A. One copy u/m never hinged. Hibernian catalogue TC43. SG 8b.                    £75

2. Three copies u/m never hinged. Hibernian catalogue TC74. SG 31.                                 £100

Perf Type 2. Two copies u/m never hinged. Hibernian catalogue TC98. SG 40.                   £120

Type 2. One copy u/m never hinged. Hibernian catalogue TC113. SG 48.                             £60

321 1922-23 KGV 2½d bright blue. An u/m never hinged marginal strip of three, the
middle copy showing the NO ACCENT variety. Row 15/12. SG 56,56a. £130

322 1922-23 KGV 9d olive-green in a very fine mint horizontal pair with the right-hand
copy showing the Row 15/12 NO ACCENT variety. SG 61,61a. £210

323 1922-23 KGV 10d turquoise-blue. An u/m never hinged lower marginal Control T22
Plate 2b copy. Perf Type 2A. Hibernian catalogue TC171. SG 62. £60
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IRELAND

Lot Description Est.
324 1922-23 KGV 10d turquoise-blue. A very fine mint copy showing the Row 9/1

BROKEN FRAMELINE AT LEFT variety. Hibernian catalogue T37a cat 600 Euros.
SG 62 var. £450

325 1935 KGV 2s6d chocolate "Seahorses" Waterlow re-engraved printing. A very fine
used copy showing the FLAT ACCENT ON "a" variety. Row 9/2 . MacDonnell Whyte
Certificate (2009). SG 99a. £225

JAMAICA

Lot Description Est.
326 1911 KEVII 2d grey very fine mint overprinted SPECIMEN. Samuel Type D12. SG

57s. £55

327 1962-63 QEII 5d scarlet & bronze-green Independence Issue in an u/m never hinged
SE corner DE LA RUE Imprint Frame Plate 1A Vignette Plate 1A block of eight. SG
185. £10

328 1962-63 QEII 6d black & deep rose-red Independence Issue in an u/m never hinged
SE corner DE LA RUE Imprint Frame Plate 1A Vignette Plate 1A block of eight. SG
186. £45

329 1962-63 QEII 8d ultramarine & red-orange Independence Issue (overprint at upper
left) in an u/m never hinged SE corner DE LA RUE Imprint Frame Plate 1A Vignette
Plate 1A block of eight. SG 187. £14

330 1963-64 QEII 2½d black & deep bright blue block St Edward's Crown watermark
Independence Issue in an u/m never hinged SE corner DE LA RUE Imprint Frame
Plate 1A Vignette Plate 5A block of eight. SG 206. £12

331 1963-64 QEII 3d emerald & red-brown block St Edward's Crown watermark
Independence Issue in an u/m never hinged SE corner DE LA RUE Imprint Frame
Plate 1B Vignette Plate 1B block of eight. SG 208. £10

332 1963-64 QEII 5d scarlet & bronze-green block St Edward's Crown watermark
Independence Issue in an u/m never hinged SE corner DE LA RUE Imprint Frame
Plate 1B Vignette Plate 1B block of eight. SG 209. £12

333 1963-64 QEII 5d scarlet & bronze-green block St Edward's Crown watermark
Independence Issue in an u/m never hinged SE corner DE LA RUE Imprint Frame
Plate 1C Vignette Plate 1C block of eight. SG 209. £12

KENYA, UGANDA & TANGANYIKA

Lot Description Est.
334 1928-33 Postage Due set of six very fine mint overprinted or perforated SPECIMEN.

Samuel Type W7 or W8. Certified as genuine. SG D1s-D6s. £260

335 1909 KEVII 1r green Watermark Crown 'CC'. A superb used C.T.O. (Cancelled to
Order) copy showing a complete strike of the scarce 'KERICMO' cds dated 27 AU '9.
SG 9. £50

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'
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KENYA, UGANDA & TANGANYIKA

Lot Description Est.

Samuel Type D12a. SG 16s. £350

337 1921 KGV 50r carmine & green. A very fine mint lightly hinged example overprinted
SPECIMEN. Samuel Type D12a. SG 75s. £425

338 1935 KGV Silver Jubilee 65c green & indigo. An u/m never hinged SW corner pair
both showing the DIAGONAL LINE BY TURRET variety. Row 10/1 & 10/2 Plate 2A.
SG 126f (x2). £450

339 1951 KGVI 20c deep black & deep orange in a superb u/m never hinged SE corner
Frame Plate 10A Vignette Plate 8B block of four. SG 139ba. £120

340 1951 KGVI 20c deep black & deep orange in a superb u/m never hinged lower
marginal DE LA RUE Imprint block of eight. SG 139ba. £180

341 1938-54 KGVI 10s Perf 14 in two different shades, deep purple & deep ultramarine
(1941 Printing) and red-purple & bright ultramarine (1949 Printing), both shades u/m
never hinged. Both listed in the Commonwealth Catalogue as CW 21, 21a. SG
149a,149a var. £100

342 1954-59 QEII 5c black & deep brown in an u/m never hinged SE corner Frame Plate 1
Vignette Plate 2 block of four. SG 167. £10

343 1954-59 QEII 65c bluish green & brown-purple in an u/m never hinged SE corner
Plate 1 block of four. SG 174. £15

344 1960-62 QEII "Mt Kenya & Giant Plants" 1s in the two listed shades, deep reddish
violet & reddish purple and blackish lilac & reddish purple, both copies u/m never
hinged. SG 192,192a. £17

KUWAIT

Lot Description Est.
345 1923-24 KGV Officials complete set of fourteen all very fine mint and includes the two

listed shades as per Gibbons - 2a reddish purple and 1r orange-brown & deep
turquoise-green. Sixteen stamps in total. SG O1-O14 + O4a, O10a. £685

346 1933-34 KGV 4a olive-green. A superb used vertical pair cancelled with a double-ring
"KUWAIT" postmark dated 13 AUG '35. Donaldson Type 5. Scarce. SG 33. £340

347 1939 KGVI 10r purple & claret. A very fine mint copy showing the EXTENDED "T"
variety. Row 3/2 lower left pane. Scarce. CW 13a. SG 50b. £1,600

348 1950-54 KGVI 5r on 5s red. A very fine mint example showing the EXTRA BAR at top
variety found on Row 2/2. SG 91a. £800

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'

336 1903-04 KEVII 50r grey & red/brown. A very fine mint copy overprinted SPECIMEN.

349 1952-54 QEII 1r on 1s6d grey-blue Watermark Tudor Crown in a superb u/m never
hinged SW corner Cylinder 1 dot block of six. Perf Type C. Row 20/1 shows WHITE
FLAW IN QUEEN'S HAIR BELOW DIADEM variety and Row 20/2 shows WHITE
FLAW IN QUEEN'S HAIR OPPOSITE 'N' OF 'REVENUE' variety. SG 102,102 var. £95
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KUWAIT

Lot Description Est.
350 1952-54 QEII 1½a on 1½d green Watermark St Edward's Crown in a superb u/m

never hinged SW corner Cylinder 15 no dot block of six. Perf Type A. SG 112. £18

351 1952-54 QEII 2a on 2d red-brown Watermark St Edward's Crown in a superb u/m

352 1952-54 QEII 2½a on 2½d carmine-red Watermark St Edward's Crown in a superb
u/m never hinged SW corner Cylinder 30 no dot block of six. Perf Type A. SG 114. £18

353 1952-54 QEII 4a on 4d ultramarine Watermark St Edward's Crown in a superb u/m

354 1952-54 QEII 6a on 6d reddish purple Watermark St Edward's Crown in a superb u/m
never hinged SW corner Cylinder 1 no dot block of six. Perf Type B. SG 117. £24

355 1952-54 QEII 12a on 1s3d green Watermark St Edward's Crown in a superb u/m

LEEWARD ISLANDS

Lot Description Est.
356 1897 QV 1d dull mauve & rose 'Diamond Jubilee' issue. A very fine mint copy

showing the OVERPRINT DOUBLE variety. Sismondo Certificate (2009). SG 10a. £750

357 1902 QV 1d on 6d dull mauve & brown. A spectacular u/m never hinged COMPLETE
PANE OF SIXTY showing TALL NARROW "O" IN "ONE" variety. Row 1/1, 5/3, 5/5, &
7/4. Also has BROKEN "P" and "E" varieties. Scarce sheet. SG 18,18a x 4. £550

358 1902 KEVII 2½d dull purple & ultramarine in a very fine mint lightly hinged left-hand
marginal block of four. The top left copy shows the WIDE "A" variety. Row 6/1 both
panes. SG 23,23a. £225

359 1907-11 KEVII 2½d bright blue. A very fine used copy showing the WIDE "A"
variety. Row 6/1 both panes. SG 40a. £135

360 1926 KGV 2s red-purple & blue/blue. A very fine mint copy showing the
WATERMARK INVERTED. SG 74aw. £300

361 1928 KGV £1 purple & black/red. A very fine mint example showing the BREAK IN
SCROLL variety. Row 1/12. Scarce. SG 80a. £425

YOU CAN POST, FAX OR EMAIL YOUR BIDS TO US.

never hinged SW corner Cylinder 7 no dot block of six. Perf Type A. SG 113.                      £18

never hinged SW corner Cylinder 1 no dot block of six. Perf Type A. SG 116.                      £40

never hinged SW corner Cylinder 1 no dot block of six. Perf Type A. SG 118.                      £85

362 1938-51 KGVI 1s black/emerald. A very fine mint copy showing the "DI" FLAW
variety. Row 9/6 right pane. SG 110a. £475

363 1943-44 KGVI 5s green & red/yellow ordinary paper. A very fine mint lightly hinged
copy showing the RETOUCHED VALUE TABLET variety. Row 3/5 left pane. SG
112bb. £700



 Temple Bar Auction 134 Page 27

LEEWARD ISLANDS

Lot Description Est.

used copy C.T.O. (cancelled to order) with 'ROSSAU / DOMINICA' cds dated 17 OC
'46. SG 113. £110

365 1950 KGVI 10s bluish green & deep red/green on Chalk-surfaced paper. A superb
used copy cancelled with a very fine 'BASSETERRE / ST.KITTS' cds dated 11 FE '53.
SG 113. £110

366 1948 KGVI 10s pale green & dull red/green on ordinary paper. A very fine used copy
cancelled with a very fine 'G.P.O. PLYMOUTH / MONTSERRAT' cds dated 17 DE '48.
SG 113a. £375

367 1943 KGVI 10s green & red/green on ordinary paper. A very fine mint copy showing
the Row 4/8 DAMAGED CLICHÉ variety. Listed in the Commonwealth Catalogue
as CW 12b Type H. SG 113b var. £650

368 1945 KGVI £1 brown-purple & black/salmon. A very fine mint lightly hinged copy
showing the "MISSING PEARL" variety. Row 5/1. SG 114ba. £950

369 1954 QEII 1c grey in an u/m never hinged SE corner Key and Duty Plate 1 block of
six. SG 127. £12

370 1954 QEII 2c green in an u/m never hinged SE corner Key and Duty Plate 1 block of
six. SG 128. £18

LONG ISLAND

Lot Description Est.
371 1916 ½d mauve on thin horizontally laid paper. A very fine mint example with large

margins all round. Only 160 examples were printed with 43 remainders ultimately
destroyed. Gibbs records only 65 unused examples. Scarce. SG 9. £550

372 1916 1d mauve on thin horizontally laid paper. A very fine mint block of eight with
sheet margins either side from Plate 10 showing Positions 9-12 and 13-16 (Row 3
and 4). Top row shows large portion of Papermaker's Watermark. Only 440 examples
were printed with 129 remainders ultimately destroyed. Gibbs states that only two
blocks of eight are known. Scarce multiple. SG 12. £2,500

373 1916 1s black on thin horizontally laid paper. A fine mint block of four from Plate 3
showing Positions 6-7 and 10-11. Shows partial Papermaker's Watermark "LINEN"
(Inverted and Reversed). Only 168 examples were printed with Gibbs recording only
80 unused examples. This block of four is one of six known. Light creasing in margins
between stamps. Scarce multiple. SG 20. £1,200

MALAYA - FEDERATED STATES

Lot Description Est.
374 1904-22 "Tiger" 5c green & carmine/yellow. A very fine mint copy showing the

WATERMARK CROWN TO RIGHT OF CA. SG 39aw. £60

364 1946 KGVI 10s bluish green & deep red/green on Chalk-surfaced paper. A superb

375 1922 "Tiger" 12c ultramarine. A very fine mint lightly hinged copy showing the
WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA' variety. SG 68w. £90
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MALAYA - JAPANESE OCCUPATION GENERAL ISSUES

Lot Description Est.
376 1943-45 Pictorial 6c brown & red 'Japanese flag over map of Malaya' Revenue Stamp

with colourless roulette in a complete sheet of twenty five with Sheet Number "5" in
top margin. Barefoot # 141a. £90

377 1943 'Arms' 6c on 5c brown in an u/m never hinged right-hand marginal block of four
showing the OVERPRINT & SURCHARGE BOTH DOUBLE variety. From position
Row 7-8/9-10. BPA Certificate (2011). SG J268b. £550

MALAYA - JAPANESE OCCUPATION PENANG

Lot Description Est.
378 1942 KGVI 15c ultramarine. A very fine mint copy showing the OVERPRINT

INVERTED variety. SG J84b. £320

MALAYA - JOHORE

Lot Description Est.
379 1894 "Sultan Abu Bakar" 3c on 4c dull purple & black. A very fine mint copy showing

the NO STOP variety. Row 5/11. SG 28a. £56

380 1952-58 'Sultan Sir Ibrahim' 2c in two of the three listed shades, orange-yellow and
pale yellow, both in u/m never hinged blocks of four. SG 134a,134b. £40

381 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 3c green in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block
of four. SG 135. £15

382 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 4c brown in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block
of four. SG 136. £12

383 1952 'Sultan Sir Ibrahim' 5c bright purple in an u/m never hinged SE corner Plate 1
block of four. SG 136a. £15

384 1952 'Sultan Sir Ibrahim' 5c in three contrasting shades, purple, bright purple and pale
purple, all three shades in superb u/m never hinged blocks of four. The latter has the
date "10/12/57" pencil annotation in top margin. SG 136a,136a var. £35

385 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 6c in the two listed shades, grey and pale grey, both in
u/m never hinged marginal blocks of four. SG 137,137a. £12

386 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 8c in two distinct shades, scarlet and bright scarlet, both
in u/m never hinged blocks of four. SG 138,138 var. £40

387 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 8c scarlet in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block
of four. SG 138. £35

NOTE - THERE IS NO BUYERS PREMIUM OR HANDLING CHARGES.

388 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 10c magenta in an u/m never hinged SE corner Plate 1
block of four. SG 139. £10

389 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 10c in two shades, deep claret (1952 Printing) and pale
pinkish purple (1956 Printing), both in u/m never hinged blocks of four. Both shades
listed in the Commonwealth Catalogue as CW 9a,9b. SG 139 var. £24
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MALAYA - JOHORE

Lot Description Est.
390 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 15c ultramarine in an u/m never hinged SE corner Plate 1

block of four. SG 140. £30

391 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 20c black & green in an u/m never hinged SE corner
Head & Frame Plate 1 block of four. SG 141. £28

392 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 25c purple & orange in an u/m never hinged SE corner
Head & Frame Plate 1 block of four. SG 142. £20

393 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 40c red & purple in an u/m never hinged SE corner Head
& Frame Plate 1 block of four. SG 143. £50

394 1949-58 'Sultan Sir Ibrahim' 50c black & blue in an u/m never hinged SE corner Head
& Frame Plate 1 block of four. SG 144. £30

MALAYA - KEDAH

Lot Description Est.
395 1919 'Malay Ploughing' 21c mauve & purple. An u/m never hinged copy showing the

WATERMARK CROWN TO LEFT OF 'CA'. SG 22w. £200

396 1922 'Malaya Borneo Exhibition' 10c blue & sepia. An u/m never hinged copy showing
the RAISED STOP AFTER 'EXHIBITION' variety. Row 5/5. SG 48c. £28

397 1950-55 'Sultan Sir Badlishah' 25c in two shades, deep purple & orange (1950
Printing) and red-purple & orange (1951 Printing), both in u/m never hinged marginal
blocks of four. Both shades listed in the Commonwealth Catalogue as CW 21,21a. SG
85,85 var. £18

398 1957 8c myrtle-green in an u/m never hinged SE corner Plate 1C block of four. Lightly
hinged in margin only. SG 96. £25

399 1957 8c myrtle-green in an u/m never hinged SE corner Plate 1B block of four. Lightly
hinged in margin only. SG 96. £25

400 1957 'Sultan Badlishah' $1 ultramarine & reddish purple in an u/m never hinged SE
corner DE LA RUE Imprint Plate 1A block of six. Hinged in margin only. SG 100. £100

401 1957 'Sultan Badlishah' $2 bronze-green & scarlet in an u/m never hinged SE corner

402 1959-62 'Sultan Abdul Halim Shah' $5 brown & bronze-green Perf 12½ in an u/m
never hinged SE corner DE LA RUE Imprint Plate 1 block of six. Hinged in margin
only. SG 114. £110

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 

DE LA RUE Imprint Plate 1 block of six. Hinged in margin only. SG 101.                              £275

MALAYA - KELANTAN

Lot Description Est.
403 1937-40 "Sultan Ismail" 1c grey-olive & yellow in an u/m never hinged lower marginal

BRADBURY WILKINSON Imprint block of four. SG 40. £15
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MALAYA - KELANTAN

Lot Description Est.
404 1937-40 "Sultan Ismail" 2c green in an u/m never hinged lower marginal BRADBURY

WILKINSON Imprint block of four. SG 41. £40

405 1951-55 'Sultan Ibrahim' 2c in the two listed shades, orange and orange-yellow, both
shades superb u/m never hinged. SG 62,62b. £20

MALAYA - MALACCA

Lot Description Est.
406 1954-57 QEII 4c in the two listed shades, brown and pale brown, both copies u/m

never hinged. SG 25,25a. £16

MALAYA - NEGRI SEMBILAN

Lot Description Est.
407 1935 6c scarlet in an u/m never hinged lower marginal Plate 1 block of six with the

lower centre copy showing the Row 10/4 STOP OMITTED AT RIGHT variety. Normal
toned gum. Scarce. SG 27,27a. £750

408 1961 'Tiger' 10c deep maroon in an u/m never hinged lower marginal Plate 1C block
of four with partial Imprint. SG 74. £65

MALAYA - STRAITS SETTLEMENTS

Lot Description Est.
409 1900 QV 32c orange-vermilion. A very fine used copy showing the WATERMARK

INVERTED and cancelled with a partial PENANG cds dated "MR 5 1900". SG 70w. £75

410 1891 QV 10c on 24c yellow-green. A very fine used copy showing the WATERMARK
INVERTED. SG 86w. £100

411 1937 KGVI Coronation set of three very fine mint perforated SPECIMEN. Samuel
Type D20. SG 275s-277s. £180

MALAYSIA

Lot Description Est.

£250

413 1965 75c multicoloured 'Rhinoceros Hornbill'. An u/m never hinged copy showing the
INSCRIPTION FLAW variety. SG 23a. £15

414 1965 $1 multicoloured 'Zebra Dove'. An u/m never hinged copy showing the
WATERMARK INVERTED variety. SG 24w. £38

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.

412 Collection of mainly modern Malaysia in four albums plus some miscellaneous items
including one junior album and four small albums including two frames of cigarette
cards depicting cars.
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MALTA

Lot Description Est.
415 1926 4d yellow & bright blue overprinted "POSTAGE". A very fine mint lightly hinged

example showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA' variety. SG 150w. £260

416 1935 KGV Silver Jubilee ½d black & green. An u/m never hinged NW corner block
of four with the lower left-hand copy showing the SHORT EXTRA FLAGSTAFF
variety. Row 2/1 Plate 2. SG 210,210b. £52

417 1935 KGV Silver Jubilee 6d light blue & olive-green. An u/m never hinged SW corner
pair with the top copy showing the EXTRA FLAGSTAFF variety. Row 9/1 Plate 1. SG
212,212a. £150

418 1938-43 KGVI 2d scarlet. An u/m never hinged upper marginal vertical pair with the
lower copy showing the Row 2/7 EXTRA WINDOWS variety. This flaw was later
corrected on 1945 printings. SG 221ba. £65

419 1938-43 KGVI 5s black & green. A superb used block of four with the lower right-hand

420 1948-53 KGVI Self-Government 1½d blue-black in an u/m never hinged SE corner
Plate 2 block of four. SG 237. £10

421 1950 'Visit of Princess Elizabeth to Malta' complete set of three in u/m never hinged
BRADBURY WILKINSON Imprint Plate blocks of twelve, all three taken from the
bottom two rows of the sheet. SG 255-257. £30

422 1965-70 QEII 5s multicoloured "HAFMED". An u/m never hinged copy showing the
error GOLD (FRAMEWORK) OMITTED. Comes with normal for comparison. SG
346b. £135

MAURITIUS

Lot Description Est.
423 1921-34 KGV set of twenty very fine mint overprinted or perforated SPECIMEN.

Samuel Type D16 & D19. SG 223s-241s. £475

424 1925 'Arms' issues surcharged as Type 50. Complete set of three very fine mint
overprinted SPECIMEN. Samuel Type MAU2. SG 242s-244s. £80

425 1935 KGV Silver Jubilee 5c ultramarine & grey. A very fine used copy showing the
DOT BY FLAGSTAFF variety. Row 8/4 Plate 4. SG 245h. £55

426 1935 KGV Silver Jubilee 20c brown & deep blue. An u/m never hinged SW corner
copy showing the DIAGONAL LINE BY TURRET variety. Row 10/1 & 10/2 Plate 2A.
SG 247f. £180

427 1935 KGV Silver Jubilee 1r slate & purple. A very fine mint copy showing the DOT BY

428 1937 KGVI Coronation 20c bright blue. A very fine used copy showing the LINE BY
SCEPTRE variety. Row 5/3. SG 251b. £38

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'

copy showing the Row 2/7 SEMAPHORE FLAW variety. SG 230,230a.                               £145

FLAGSTAFF variety. Row 8/4 Plate 4. Scarce on this value. SG 248h.                                £300
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MAURITIUS

Lot Description Est.
429 1938-52 KGVI 25c in two shades, lake-maroon (1947 Printing) and dull maroon (1948

Printing), both copies on Chalk-surfaced paper and both u/m never hinged. Listed in
the Commonwealth Catalogue as CW 8b,8c. SG 259 var. £35

430 1938-49 KGVI 25c brown-purple. A very fine mint copy showing the "IJ" FLAW IN
"MAURITIUS". Row 3/6. SG 259ba. £160

431 1963-65 QEII 60c bronze-green block St Edward's Crown watermark in an u/m never
hinged SE corner Plate 2B block of four. SG 315. £20

432 1966-67 QEII 5c grey-brown 'Paradise Flycatcher' Wmk Sideways in a superb u/m
never hinged SE corner Cylinder 1B block of four. SG 340. £15

433 1966-67 QEII 35c greyish blue 'Pink Pigeon' Wmk Sideways in a superb u/m never
hinged SE corner Cylinder 1A block of four. SG 341. £10

MONTSERRAT

Lot Description Est.
434 1876-83 QV 1d red in a very fine mint lightly hinged block of nine showing the

WATERMARK REVERSED variety. Six copies lightly hinged, three u/m never hinged.
SG 1x. £375

435 1903 DIE PROOF in black on thick glazed card of the 2d value (SG 16) dated 31
MAR 03. Ex De La Rue archives. Scarce. £280

436 1903 DIE PROOF in black on thick glazed card of the 2½d value (SG 17) dated 31
MAR 03. Ex De La Rue archives. Scarce. £280

437 1903 DIE PROOF in black on thick glazed card of the 6d value (SG 19) dated 9 APR

438 1946 KGVI Victory set of two very fine mint perforated SPECIMEN. Samuel Type
D21. SG 113s-114s. £70

439 1953-62 QEII 4c carmine-red in u/m never hinged lower marginal BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1 and Plate 1a blocks of eight. SG 140. £16

440 1953-62 QEII 8c deep bright blue in an u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1 block of eight. SG 143. £16

441 1953-62 QEII 12c blue & red-brown in an u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Frame Plate 1 Vignette Plate 2 block of eight. SG 144. £20

442 1964 QEII 2c green block St Edward's Crown watermark in an u/m never hinged SE
corner BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 block of eight. SG 157. £18

NAURU

Lot Description Est.
443 1916-23 KGV ½d yellow-green. A superb u/m never hinged copy clearly showing on

reverse the OVERPRINT TRIPLE, TWO ALBINO variety. SG 1c. £325

YOU CAN POST, FAX OR EMAIL YOUR BIDS TO US.

03 and endorsed "BEFORE HARDENING". Ex De La Rue archives. Scarce.                       £280
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NAURU

Lot Description Est.
444 1916-23 KGV 9d agate. A very fine mint copy clearly showing on reverse the

OVERPRINT DOUBLE, ONE ALBINO variety. SG 11a. £260

445 1935 KGV Silver Jubilee complete set of four in u/m never hinged blocks of four. SG
40-43. £45

NEW GUINEA / N.W. PACIFIC IS

Lot Description Est.
446 1915-16 KGV ½d bright green in an u/m never hinged complete Forme of thirty (6x5)

from Electro Plate 2L1-30, the lower row shows Gibbons 'a,c,c,c,b,c' overprint types.
The top left stamp shows the "WHITE FLAW AT LEFT OF MIDDLE OF LEFT
WATTLES" (BW 63(2)d - L1). The first stamp on the second row shows "VERTICAL
GASH IN KANAGROO`S TAIL" (BW 63(2)e - L7). A scarce piece. SG 65a.

on one stamp only. SG 109. £190

448 1926 'Native Village' 3d blue. A very fine used copy tied to piece by large part strike of
the large double-ring 'POST OFFICE KAVIENG' postmark in violet dated JAN 1926.
Powell Type 42 and only is use for two years. SG 128. £20

449 1937 KGVI Coronation 5d green in a u/m never hinged block of ten being the
complete lower two rows. One copy shows the MAJOR RE-ENTRY variety. Row 5/2
Plate 2a. SG 210,210a. £60

NEW HEBRIDES - FRENCH ISSUES

Lot Description Est.
450 1911 'Weapons & Idols' 40c deep grey-green IMPERF COLOUR TRIAL on thick

paper additionally overprinted SPECIMEN. SG Type 3 variety. £85

451 1938  "Lopevi Island & Outrigger Canoe" set of twelve very fine mint perforated
SPECIMEN. Samuel Type B9. SG F53s-F64s. £280

NEW ZEALAND

Lot Description Est.

453 1936-61 Official 2d orange fine paper perf 14x13½. A very fine mint lower marginal
Plate 1B block of four. Hinged at top only, lower pair u/m never hinged. CP L04b(4).
SG O123. £40

454 1942 Official 2s olive-green perf 12½. An u/m never hinged copy showing the
"CAPTAIN COQK" variety. Row 1/4. SG O132ca. £180

455 1940 Official 2½d blue-green & ultramarine in an u/m never hinged left marginal strip
of three with the right copy showing the Row 4/3 "ff" JOINED variety. SG O145,
O145a. £45

NOTE - THERE IS NO BUYERS PREMIUM OR HANDLING CHARGES.

£300

447 1918-23 "Roo" 3d greenish-olive Die I in an u/m never hinged block of eight. Hinged

452 Collection of mainly modern issues in two albums and three cover albums.                          £60
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NEW ZEALAND

Lot Description Est.

£85

457 1940 Official 8d black & red in a superb u/m never hinged upper marginal vertical pair

458 1960 QEII Official 3d vermilion (white opaque paper). An u/m never hinged copy
showing the WATERMARK INVERTED variety. SG O163aw. £30

459 1910 KEVII Official ½d yellow-green perf 14x15 (comb) in a very fine mint block of
four. Three stamps u/m never hinged. CP HO1a (2). SG O73. £55

460 1915 QV 2s deep blue Perf 14½x14. A very fine mint horizontal pair with the
right-hand copy showing the NO STOP AFTER "OFFICIAL" variety. Row 2/5. SG
O85,O85a. £185

461 1915 QV Official 5s yellow-green. A very fine mint copy showing the NO STOP
AFTER "OFFICIAL" variety. Row 2/5. Scarce. SG O86a. £220

462 1915-34 KGV Official  2d yellow. A very fine mint copy showing the NO STOP AFTER
"OFFICIAL" variety. SG O98a. £50

463 1898 "Lake Taupo" 1d blue & yellow-brown in an u/m never hinged block of four. CP
E2a (1). SG 247. £26

464 1898 "Brown Kiwi" 6d green. A very fine mint copy showing COMPLETE OFF-SET
ON REVERSE variety. CP E14a(1)(z) cat NZ $750. SG 254 var. £200

465 1900 "Mount Cook" ½d pale yellow-green perf 11 in a very fine mint block of four.
Lower pair u/m never hinged. SG 273. £50

466 1900 "White Terrace" 1d mauve. A very fine mint IMPERF PLATE PROOF which was
eventually issued at 4d. SG 274 var. £80

467 1900 "White Terrace" 1d rose-red perf 11 in a very fine mint block of four. Lower pair
u/m never hinged. SG 274a. £45

468 1902-07 "Brown Kiwi" 6d rose-carmine. A very fine mint NE corner IMPERF
VERTICALLY between horizontal pair. SG 312ba.  £625

469 1909-19 KEVII 3d perf 14x14½. Three copies all very fine mint in three shades,
deep chestnut, chestnut & bistre-brown, as listed by Campbell Paterson. SG 389,389
var. £60

470 1915-30 KGV 4d bright violet. A very fine used copy showing the RE-ENTRY variety.
Row 1/6 Plate 20. SG 422b. £26

471 1916 KGV 2d yellow in an u/m never hinged SW corner block of ten. SG 432. £70

472 1938-44 KGVI ½d orange-brown in an u/m never hinged horizontal IMPERFORATE
PROOF pair from Plate 133 on watermarked paper with gum. SG 604 var. £40

473 1938-44 KGVI 1d green (first coarse paper) in a very fine mint SW corner Plate 109

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 

with the top copy showing the Row 1/10 "ff" JOINED variety. SG O149, O149a.                   £85

456 1940 Official 6d emerald-green & violet in an u/m never hinged upper marginal
horizontal pair with the top left copy showing the Row 1/10 "ff" JOINED variety. 
SG  O148, O148a. 

"BRADBURY WILKINSON" Imprint block of six. CP M2d(1)(6). SG 606.                               £12
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NEW ZEALAND

Lot Description Est.
474 1938-44 KGVI 1d green (second fine paper) in an u/m never hinged lower marginal

Plate 36 "BRADBURY WILKINSON" strip of four. CP M2c(1)[8]. Hinged in lower
margin. SG 606. £20

475 1940 2½d blue-green & blue in an u/m never hinged lower marginal BRADBURY
WILKINSON imprint Plate A1 block of four. SG 617. £12

476 1946 'Health Stamp' 1d + ½d green & orange-brown. An u/m never hinged lower
marginal copy showing the WATERMARK INVERTED. SG 678w. £60

477 1947-52 KGVI 2d orange (first course paper) in an u/m never hinged lower marginal

478 1947-52 KGVI 4d bright purple in an u/m never hinged horizontal Plate 94
IMPERFORATE PROOF pair on watermarked paper with gum. SG 681 var. £40

479 1947-52 KGVI 5d slate in an u/m never hinged SW corner Plate 91 "BRADBURY
WILKINSON" Imprint vertical block of six. CP M9b(2)[6]. SG 682. £50

480 1947-52 KGVI 5d slate in an u/m never hinged horizontal Plate 91 IMPERFORATE
PROOF pair on watermarked paper with gum. SG 682 var. £40

481 1947-52 KGVI 6d carmine (fine paper) in a very fine mint lower marginal Plate 146
"BRADBURY WILKINSON" Imprint block of four. CP M10b(6). SG 683. £50

482 1938-44 KGVI 6d carmine in an u/m never hinged horizontal IMPERFORATE PROOF
pair on watermarked paper with gum. SG 683 var. £40

483 1947-52 KGVI 9d purple-brown in an u/m never hinged horizontal Plate 134
Imperforate PROOF pair on watermarked paper with gum. SG 685 var. £40

484 1953-59 QEII 1s9d black & red-orange in an u/m never hinged Frame Plate 1A
Vignette Plate 2A block of four from the lower left pane. The right-hand margin (gutter)
shows intricate lathe work. SG 733b. £25

485 1955-59 QEII 6d purple in an u/m never hinged SE corner BRADBURY WILKINSON
imprint Plate 2 block of six. CP N36a(1)[6]. SG 750. £35

486 1955-59 QEII 8d chestnut (white opaque paper) in an u/m never hinged SW corner

NEW ZEALAND - ANTARCTIC EXPEDITIONS

Lot Description Est.
487 1913 1d carmine overprinted "VICTORIA LAND." A very fine used example affixed

and tied to official Terra Nova Expedition notepaper with British Antarctic Logo top
left. Paper has Olde English double-lined watermark "Turkey Mill Cambric" with fancy
intertwined Monogram. The stamp is cancelled with a "BRIT. ANTARCTIC EXPD. / JA
18 '13" first day c.d.s. (fixed at the time of arrival of the Terra Nova at Cape Evans).
Certified remainders of the overprinted stamp stocks were cancelled on the day and
hour the last relief ship arrived in New Zealand, sold for the benefit of a publishing
fund. Scarce item. SG A3. £110

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.

Plate 40 "BRADBURY WILKINSON" Imprint block of eight. CP M6a(2)[8]. SG 680.              £15

BRADBURY WILKINSON imprint Plate 21 block of six. CP N37a(2)[6]. SG 751.                  £40
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NIGERIA

Lot Description Est.
488 1914-29 KGV 1d (Die I) Watermark Crown 'CA' in the two listed shades, carmine-red

and scarlet, both shades in u/m never hinged blocks of four. SG 2,2a. £88

489 1935 KGV Silver Jubilee 2d green & indigo. A very fine mint copy showing the KITE &
VERTICAL LOG variety. Row 10/6 Plate 2A. SG 31k. £90

490 1950 KGVI 1d bright purple Perf 11½ in an u/m never hinged lower marginal
BRADBURY WILKINSON Imprint block of eight. SG 50ba. £12

491 1953-58 QEII 2d black & yellow-ochre in an u/m never hinged lower marginal
WATERLOW & SONS Imprint block of four. SG 72. £18

492 1953-58 QEII 2d black & yellow-ochre in an u/m never hinged SE corner Plate 3 block
of four. SG 72. £25

493 1953-58 QEII "Tin" 2d in the two listed shades, black & yellow-ochre and black &

494 1953-58 QEII 2d black & ochre in an u/m never hinged SE corner Plate 4 block of
four. SG 72a. £35

495 1953-58 QEII 2d "Tin" in three of the four listed shades, slate-violet, slate-blue and
bluish grey, all copies u/m never hinged. SG 72c,72d,72e. £14

NIGERIA - NIGER COAST / OIL RIVERS

Lot Description Est.
496 1894 QV ½d on 2½d blue Old Calabar provisional. A very fine used copy cancelled

by a violet OLD CALABAR cds dated AU 21 '94 code C. Position # 2 from the setting
of 8. SG 65. £185

NORTH BORNEO / SABAH

Lot Description Est.
497 1891-92 6c on 8c yellow-green. A very fine used copy on piece showing the error

INVERTED 'C' IN 'CENTS.' variety. Row 5/4. Stamp is tied by a fair 'SANDAKAN' cds
in red. SG 55b. £575

498 1901-05 'Sun Bear' 10c brown & slate-lilac. A very fine mint lightly hinged lower
marginal example overprinted with Type 49 showing the NO STOP AFTER
'PROTECTORATE' variety. SG 134c. £245

NORTHERN RHODESIA / ZAMBIA

Lot Description Est.
499 1929-52 Postage Due complete set of four mint lightly hinged perforated SPECIMEN.

Samuel Type D19. SG D1s-D4s. £150

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'

ochre, both shades in u/m never hinged block of four. SG 72,72a.                                        £36
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NYASALAND / BCA / MALAWI

Lot Description Est.
500 1950 Postage Due 4d purple. A very fine used copy showing BROKEN "d" in value

tablet variety. Row 9/5. Listed for Gibraltar but unlisted for Nyasaland. SG D4 var. £120

501 1899 1d on 3s black & sea-green. A superb used 'CTO' (cancelled to order) copy with
complete "FORT ANDERSON B.C.A." cds dated JA 1 '99. SG 53. £25

502 1903-04 KEVII £10 grey & blue. A very fine mint copy overprinted SPECIMEN.
Samuel Type D12a. SG 67s. £400

503 1935 KGV Silver Jubilee 3d brown & deep blue. A very fine mint copy showing the
KITE & VERTICAL LOG variety. Row 10/6 Plate 2A. SG 125k. £300

504 1938-44 KGVI 2s6d black & red/blue and £1 purple & black/red. Both values are u/m

OMNIBUS ISSUES

Lot Description Est.
505 1977 Silver Wedding omnibus issue in one album plus three albums of the 1981

Royal Wedding. £60

ORANGE FREE STATE

Lot Description Est.
506 1882 ½d on 5s green in a very fine mint block of four. SG 36. £55

507 1900 "British Occupation" 6d on 6d ultramarine. A very fine mint horizontal pair with
the left-hand copy showing "6" OMITTED variety. Row 7/5. RPSL Certificate (1966).
SG 109, 109b £75

508 1900 "British Occupation" 6d on 6d ultramarine. A very fine mint horizontal strip of
three with the right-hand copy showing NO STOP AFTER "V" variety. Row 10/3.
Variety u/m never hinged! SG 109,109a. £70

509 1900 "British Occupation" 1s on 1s brown. A very fine mint copy showing NO STOP
AFTER "V" variety. Row 10/3. SG 110b. £42

PAPUA

Lot Description Est.
510 1910 Official "Lakatoi" 2d black & purple Perf 12½. A very fine used CTO (Cancelled

to order) SW corner block of six with the top right-hand copy showing the "RIFT" IN
CLOUDS variety. Row 5/3. See footnote in Gibbons under SG 83. SG O23, O23 var. £60

511 1910-11 Official "Lakatoi" 4d black & sepia Watermark Inverted. A very fine used
left-hand marginal block of six (3x2) with the lower right-hand copy showing the
DEFORMED 'd' AT LEFT variety. Row 4/3. SG O33,O33a. £165

YOU CAN POST, FAX OR EMAIL YOUR BIDS TO US.

never hinged upper marginal Vignette Plate 1 copies. SG 140,143.                                      £80
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PAPUA

Lot Description Est.
512 1930 Official "Lakatoi" 2d deep brown-purple & lake. An u/m never hinged block of

four with the upper right-hand copy showing the LIGHTNING FLASH variety. Row 1/2.
SG O49,O49 var. £180

513 1931-32 "Lakatoi" Official 1d intense black & red with OS overprint in a very fine mint
horizontal pair from the 5th Harrison Printing of 1926 with Vignette Die II. The
right-hand copy shows the Row 6/3 ORNAMENT RETOUCHED variety (The white
ornament in the lower frame of Row 6/3 was retouched and the eight small dots
greatly enlarged). Listed in the B&K Five Reign Catalogue as BK GO19a. SG
O56,O56 var. £50

514 1909-10 "Lakatoi" 4d black & sepia perf 11. A very fine used block of four with the
lower right-hand copy showing the DEFORMED 'd' AT LEFT variety. Row 4/3. SG
63,63a. £160

PITCAIRN ISLANDS

Lot Description Est.
515 1940-51 KGVI 8d olive-green & magenta in a very fine used lower marginal

BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 block of six. SG 6a. £50

516 1946 KGVI Victory 3d blue in an u/m never hinged block of nine with the centre stamp
showing the Row 8/2 FLAGSTAFF FLAW variety. SG 10,10a. £50

517 1949 KGVI Silver Wedding 1½d scarlet in an u/m never hinged SE corner Plate 1
block of four. Lower margin Perforated. SG 14. £12

518 1957-63 QEII 2d brown & greenish blue in an u/m never hinged lower marginal DE LA
RUE Imprint block of eight. SG 20. £18

519 1981 QEII 6c multicoloured 'Part of Adamstown'. A superb u/m never hinged copy
showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA'. SG 211w. £10

520 1985 QEII $2 multicoloured 'A view of the Village'. A superb u/m never hinged copy
showing INCORRECT DATE "1835" for "1825" variety. See footnote in Gibbons. SG
267 var. £34

521 1988 QEII 90c multi-coloured "Yellow-edged Lyretail". An u/m never hinged copy
showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA'. SG 312w. £15

522 1988 QEII $3 multi-coloured "Wakanoura Moray". An u/m never hinged copy showing
the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA'. SG 313w. £15

QATAR

Lot Description Est.
523 1957 QEII "Edinburgh Castle" 10r on 10s ultramarine. A very fine mint example of the

Type I surcharge showing the Row 1/2 WEAK ENTRY variety. Listed in Gibbons GB
Specialised catalogue as SG T14a and in Donaldson's book pp224. SG 15 var.  £100

524 1961 'Sheikh Ahmad bin Ali al-Thani' complete set of eleven in u/m never hinged
blocks of four. The 1r value is a DE LA RUE imprint block and the 2r, 5r and 10r
values are all PLATE BLOCKS. SG 27-37. £360

NOTE - THERE IS NO BUYERS PREMIUM OR HANDLING CHARGES.
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RHODESIA / ZIMBABWE

Lot Description Est.
525 1909 "Arms" 4d olive. A very fine mint horizontal pair with the left-hand copy showing

MINUTE STOP AFTER "RHODESIA" variety. SG 105,105 var. £22

526 1966 QEII 2s blue & ochre 'INDEPENDENCE' issue in a very fine mint lightly hinged
SE corner Plate 1A block of six showing the DOT OVER 'IA' variety. Row 5/8. SG
368,368a. £12

SAMOA

Lot Description Est.
527 1914 3d on 30pf black & orange/buff. A very fine mint copy showing

UNAUTHORISED SURCHARGE. See footnote in Gibbons under SG 114. Expertised
on reverse "LIPHSHUTZ BPP" - "Bund Philatelistischer Prüfer e.V." Scarce. £150

528 1914 ½d on 5pf green. A very fine used copy tied to piece showing the COMMA
AFTER "I" variety. SG 102c. £135

529 1914 GRI ½d on 5pf green. A very fine used example showing the "1" TO LEFT OF
"2" IN "½" variety. SG 102e. £35

530 1914 2½d on 20pf ultramarine. A superb used copy showing the NO FRACTION
BAR variety. SG 104a. £32

531 1914 2½d on 20pf ultramarine. A very fine used copy tied to piece showing the "1" to
left of "2" in fraction variety. SG 104b. £26

532 1914 6d on 50pf black & purple/buff in a very fine mint block of four. SG 108. £195

533 1914-24 QV £2 bright purple STAMP DUTY of New Zealand overprinted "SAMOA".

534 1917 KGV 3d chocolate P14x13½ in an u/m never hinged NW corner Plate 19 block
of four. Scarce. SG 140. £90

535 1935 2d black & orange 'River Scene' in an u/m never hinged SW corner Plate 1
block of four. SG 182. £16

SARAWAK

Lot Description Est.
536 1934 'Sir Charles Vyner Brooke' 1c purple in an u/m never hinged lower marginal

BRADBURY WILKINSON Imprint block of eight. SG 106. £15

537 1941 'Sir Charles Vyner Brooke' 2c black in an u/m never hinged lower marginal
BRADBURY WILKINSON Imprint block of eight. SG 107a. £35

538 1945 B.M.A. 3c green in an u/m never hinged lower marginal BRADBURY
WILKINSON Imprint block of eight. SG 128. £10

539 1945 B.M.A. 6c lake-brown in an u/m never hinged lower marginal BRADBURY
WILKINSON Imprint block of eight. SG 131. £45

540 1945 B.M.A. 10c scarlet in an u/m never hinged lower marginal BRADBURY
WILKINSON Imprint block of eight. SG 133. £20

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 

A very fine mint copy recently re-listed in the Stanley Gibbons catalogue as SG 133.          £200
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SARAWAK

Lot Description Est.
541 1946 Centenary 8c lake in an u/m never hinged lower marginal BRADBURY

WILKINSON Imprint block of four. SG 146. £25

542 1947 "Sir Charles Vyner Brook" complete set of twenty six all very fine mint perforated
SPECIMEN. Samuel Type B9. SG 150s-164s. £320

543 1952 KGVI 10c orange 'Map of Sarawak' in an u/m never hinged SE corner Plate 1
block of four. SG 186. £10

SEYCHELLES

Lot Description Est.
544 1938 KGVI 20c blue on white stationery Registered Envelope Size H overprinted

SPECIMEN fine unused. Small fault and bend top left-hand corner. H&G C4a. £45

545 1893 QV 15c on 16c chestnut & blue. A very fine used copy showing the
SURCHARGE DOUBLE variety. Robson Lowe Certificate (1975). Scarce. SG 18b. £975

546 1893 QV complete set of four very fine mint overprinted SPECIMEN. Samuel Type
D12. SG 22s-25s. £75

547 1896 QV complete set of two both fine mint overprinted SPECIMEN. Samuel Type
SY2. SG 26s-27s. £55

548 1897-1900 QV 2r25c bright mauve & green. A very fine mint copy showing the
REPAIRED "S" variety. Row 7/3 Plate 2 left pane. Scarce. SG 36a. £700

549 1902 QV 30c on 75c yellow & violet. A very fine mint copy showing the repaired 'S'
variety. Row 7/3 Plate 2 left pane. SG 42b. £250

550 1902 QV 30c on 1r bright mauve & deep red. A very fine used copy showing the
NARROW '0' IN '30' variety. Row 3/6 & 5/2-4. SG 43a. £80

551 1902 QV 45c on 2r 25c mauve & green in a very fine mint pair, one copy showing the
Row 4/1 NARROW "5" in "45" variety. Scarce. SG 45,45a. £180

552 1903 KEVII 3c dull green. A very fine used copy showing the DENTED FRAME
variety. Row 1/6 left pane. SG 47a. £125

553 1903 KEVII 12c olive-sepia & dull green. A very fine used example showing the
DENTED FRAME variety. Row 1/6 left pane. SG 49a. £185

554 1906 KEVII 2c chestnut & green. A very fine mint copy showing the DENTED FRAME
variety. Row 1/6 left pane. SG 60a. £100

555 1935 KGV Silver Jubilee complete set of four (SG 128-131a) very fine used on
Registered cover to Canada all individually tied with Victoria cds cancels dated DE 4
'35. The 1s value shows the EXTRA FLAGSTAFF variety - Row 9/1 Plate 1. Reverse
backstamped with Montreal receiver cds dated JAN 26 '36. Variety clear of postmark
and scarce on cover. £325

556 1935 KGV Silver Jubilee 12c green & indigo. An u/m never hinged complete sheet of
sixty with one copy showing the SHORT EXTRA FLAGSTAFF variety. Row 2/1 Plate
2. SG 129,129b. £550

557 1941 KGVI 5r red. A very fine used copy cancelled with a MADAME JOSEPH forged
postmark of Victoria dated DE 12 '41. SG 149. £20

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.
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SIERRA LEONE

Lot Description Est.
558 1885 QV 1d rose-carmine in a superb u/m never hinged right-hand marginal block of

four. SG 28a. £130

559 1896 (13th May) Cover posted from Freetown to Newport, England, bearing QV 2½d
ultramarine (SG 31) showing "2 / WIR" PERFIN - Second West Indian Regiment.
Stamp is cancelled with a Freetown cds dated MY 13 '96 with a further strike at left
and also shows a 'PAID / LIVERPOOL / BR PACKET' cds in red dated 30 MY '96.
Backstamped with Newport receiver cds dated MY 30 '96. The perforation of the
stamps was to deter theft from the Second West Indian Regiment. We know of only
two other covers with the "2 / WIR" Perfin. Ex Walton. £550

560 1893 QV ½d on 1½d pale violet. A very fine used copy showing the SURCHARGE
INVERTED variety. SG 39a. £90

561 1905 KEVII 2½d dull purple & ultramarine. A very fine used copy showing the
DAMAGED FRAME & CROWN variety. Row 3/1 left pane Plate 1. SG 90a. £110

562 1912-21 KGV complete set all very fine used and includes all the listed shades as per
Stanley Gibbons. Twenty-nine stamps in total. SG 112-128. £820

563 1912-21 KGV 1s black/green. A very fine used copy with WATERMARK INVERTED.
SG 124w. £42

564 1935 KGV 1d ultramarine & grey-black in an u/m never hinged NE corner block of four
with the lower left-hand copy showing the LIGHTNING CONDUCTOR variety. Row
2/5 Plate 3. Shows Sheet Number "235" in top margin. SG 181,181c. £85

565 1935 KGV Silver Jubilee 3d brown & deep blue. A very fine mint copy showing the
LIGHTNING CONDUCTOR variety. Row 2/5 Plate 3. SG 182c. £110

566 1935 KGV Silver Jubilee 1s slate & purple. An u/m never hinged left-hand marginal
copy showing the SHORT EXTRA FLAGSTAFF variety. Row 2/1 Plate 2. SG 184b. £475

567 1938-44 KGVI Pictorials set of sixteen very fine mint lightly hinged perforated
SPECIMEN. Samuel Type W8, W8a. The top six values excluding the 1s3d value are
all u/m never hinged. SG 188s-200s. £375

568 1938-44 KGVI 1d in two shades, black & brown-lake (1938 printing) and black & light
reddish lake (1944 printing), both shades in u/m never hinged lower marginal
WATERLOW & SONS Imprint blocks of four. Listed in the Commonwealth Catalogue
as CW 2,2b. SG 189,189 var. £15

569 1938-44 KGVI 1d in two shades, black & brown-lake (1938 printing) and black & light
reddish lake (1944 printing), both shades in u/m never hinged SE corner Frame Plate
2 Vignette Plate 3 blocks of four. Listed in the Commonwealth Catalogue as CW 2,2b.
SG 189,189 var. £20

570 1938-44 KGVI 1½d in two shades, purple-mauve (1941 printing) and mauve (1944
printing), both shades in u/m never hinged lower marginal WATERLOW & SONS
Imprint blocks of four. Listed in the Commonwealth Catalogue as CW 4,4a. SG
190a,190a var. £15

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'
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SIERRA LEONE

Lot Description Est.
571 1953 KGVI 3d black & bright ultramarine shade in an u/m never hinged SE corner

WATERLOW & SONS Imprint Frame Plate 3 Vignette Plate 3 block of six. Listed in
the Commonwealth Catalogue as CW 7a. SG 192 var. £15

572 1956-61 QEII ½d black & deep lilac in an u/m never hinged SE corner WATERLOW
& SONS Imprint Plate 1 block of eight. SG 210. £15

573 1961 'Independence' 1d orange-brown & myrtle-green in an u/m never hinged SE
corner BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 block of eight. SG 224. £15

SOLOMON ISLANDS

Lot Description Est.

575 1913 KGV 3d inscribed 'POSTAGE POSTAGE' in the two listed shades, purple/yellow
and purple/yellow on orange-buff, both copies very fine used. SG 20,20a. £22

576 1954 KGVI 1½d blue-green & carmine in a superb used SE corner Plate 2 block of
four. SG 62. £12

577 1949 KGVI Silver Wedding 2d black in an u/m never hinged block of four with the top

578 1956-63 QEII ½d orange & purple in u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1 and Plate 1a blocks of eight. SG 82. £20

579 1956-63 QEII 1½d in the two listed shades, slate-green & carmine-red and
slate-green & brown-red, both in an u/m never hinged lower marginal WATERLOW
and DE LA RUE Imprint blocks of four. SG 84,84a. £26

580 1956-63 QEII 8d bright blue & black in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block
of four. SG 90. £18

581 1956-63 QEII 1s slate & orange-brown in an u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Plate 1 block of six. SG 91a. £80

582 1963-64 QEII 1d yellow-green & red-brown in two u/m never hinged blocks of four,
one being a lower marginal DE LA RUE Imprint block and the other being SE corner
Plate 1 block of four. SG 103. £10

583 1963-64 QEII 1½d slate-green & red in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block
of four. SG 104. £22

584 1963-64 QEII 1½d slate-green & red in an u/m never hinged lower marginal DE LA
RUE Imprint block of four. SG 104. £20

585 1963-64 QEII 2d deep brown & dull green in two u/m never hinged blocks of four, one
being a lower marginal DE LA RUE Imprint block and the other being SE corner Plate
1 block of four. SG 105. £10

586 1965 QEII 1½d black, blue & yellow-green 'Spider Conch' in u/m never hinged SE
corner Plate 1A and 1B blocks of four. SG 114. £10

YOU CAN POST, FAX OR EMAIL YOUR BIDS TO US.

574 1913 KGV ½d green in an u/m never hinged SW corner Plate 1 block of four. SG 18.          £10

left copy showing the Row 1/6 POCKET HANDKERCHIEF FLAW. SG 75,75a.                    £48
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SOMALILAND

Lot Description Est.
587 1960 QEII Airmail Postal Stationery Envelope affixed with a 1s30 ultramarine & black

(SG 145) and is addressed to Ireland. Stamp tied with a 'HARGEISA' cds dated 21
MR '60. No postmarks on reverse. £40

588 1904 India QV 1a carmine very fine used cancelled with a partial "BASE-OFFICE
BERBERA" postmark (Mentgen Type FF2). SG 115 (India). £30

589 1903 QV 2a pale violet. A very fine mint copy showing "BR1TISH" variety. Row 6/4
upper pane. SG 3b. £360

590 1903 QV 1r green & aniline carmine. A very fine mint horizontal pair with the

591 1903 KEVII ½a green in an u/m never hinged horizontal pair with the left-hand copy
showing the "SUMALILAND" overprint variety. Row 2/9 upper pane. SG 25,25c. £100

592 1903 KEVII 2a violet in a very fine used block of four showing TYPE 'A' AND TYPE 'B'
OVERPRINTS. The lower right copy shows the Type 'B' overprint, rest are all Type 'A'
overprint. Scarce as only one copy out of 120 exist in the upper pane. SG 27. £80

593 1911 KEVII 3a orange-brown. A very fine mint horizontal pair with the left-hand copy
showing the "SUMALILAND" variety. Row 2/9 upper pane. SG 28,28b £110

594 1912-19 KGV ½a green. A very fine used copy with the WATERMARK INVERTED.
SG 60w. £45

595 1935 KGV Silver Jubilee complete set of four in u/m never hinged marginal blocks of
four. All very lightly hinged in the margin only. SG 86-89. £80

596 1935 KGV Silver Jubilee 2a ultramarine & grey. A very fine mint copy showing the

SOUTH AFRICA

Lot Description Est.
597 1948-9 Postage Due 1d black & carmine in a superb u/m never hinged right marginal

block of four. SG D35. £48

598 1948-9 KGVI Postage Due 2d black & reddish violet in a superb u/m never hinged
block of twelve, four copies showing the THICK DOUBLE "D" variety. Stamps 5 & 6
from Row 15 & 16. SG D40b, D40ba x 4. £45

599 1948-9 Postage Due 1s black-brown & purple-brown in a superb u/m never hinged left
marginal block of four. SG D44. £36

600 1930 Official 1d black & carmine in an u/m never hinged horizontal pair showing
STOP AFTER "OFFISEEL" on Afrikaans stamp but with WATERMARK INVERTED.
Unlisted in this format. SG O13bw. £50

NOTE - THERE IS NO BUYERS PREMIUM OR HANDLING CHARGES.

right-hand copy showing the 'SUMALILAND' overprint variety. SG 21,21b.                           £350

KITE & VERTICAL LOG variety. Row 10/6 Plate 2A. SG 87k cat £160.                               £100

£3,600

601 1950 KGVI 2d blue & violet Official stamp in a superb u/m never hinged bilingual pair.
A rare KGVI stamp missing from many collections. Brandon certificate (2020). 
SG  O35.
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SOUTH AFRICA

Lot Description Est.

pairs) with WATERMARK INVERTED showing the "COBWEB" variety. Row 9/5
Cylinder 1. SG 42w,42wc. £55

603 1930-45 'Native Kraal' 4d brown with INVERTED WATERMARK. A superb u/m never
hinged bilingual pair with the right-hand copy showing the Row 9/2 SPEAR FLAW
variety. SG 46bw. £125

604 1935 KGV Silver Jubilee 6d green & orange. An u/m never hinged bilingual pair
showing the Row 14/2 CLEFT SKULL variety. SG 68a. £65

605 1949 UPU 3d bright blue in an u/m never hinged NE corner block (two bilingual pairs)
with the lower left-hand copy showing the "LAKE" IN EAST AFRICA variety. Row
2/19. SG 130,130b. £42

SOUTH WEST AFRICA / NAMIBIA

Lot Description Est.
606 1923 Postage Due 3d black & blue. A very fine used bilingual pair with the right-hand

copy showing "WES" for "WEST" variety. Row 8/6 and 10/2. Unpriced used in
Gibbons. SG D4a. £250

607 1951-52 Official 1d indigo & scarlet. A very fine mint pair showing the OVERPRINTS
TRANSPOSED. SG O24a. £60

608 1923-26 KGV complete set of three from Setting VI all very fine mint handstamped
SPECIMEN. Samuel Type SA5. SG 35s,39s,40s. £400

609 1935 KGV Silver Jubilee complete set of four in u/m never hinged marginal blocks of
four. The 1d and 2d values are Imprint blocks. All lightly hinged in the margin only. SG
88-91. £55

610 1937 KGVI Coronation 4d black & purple in an u/m never hinged bilingual block of
four showing the RE-ENTRY variety. Row 6/3. SG 102,102a. £20

611 1949 UPU 3d bright blue. A very fine used bilingual pair with the left-hand copy
showing the "LAKE" IN EAST AFRICA variety. Row 2/19. SG 140b. £36

SOUTHERN RHODESIA

Lot Description Est.
612 1924-29 KGV 1d bright rose. A very fine mint lightly hinged IMPERF BETWEEN

HORIZONTAL PAIR. SG 2a. £750

613 1964 QEII 10s black, yellow-ochre, light blue & carmine-red "Guineafowl" in an u/m
never hinged NW corner block of four with the lower right stamp showing the Row 2/2
EXTRA "FEATHER" variety. SG 104,104a. £50

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 

602 1930-45 "Springbok" ½d black & green. An u/m never hinged block (two bilingual
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ST HELENA

Lot Description Est.
614 1911 KEVII 1d red Watermark Multi Crown 'CA'. A fine mint copy overprinted

SPECIMEN. Samuel Type D12a. Prepared for use but not issued. Scarce. SG 71s. £325

615 1922-37 KGV 2s6d grey & red/yellow Wmk Multi Crown CA "Badge" issue. A very fine
mint copy showing the Row 4/6 TORN FLAG variety. SG 94b. £485

616 1922-37 KGV ½d grey & black "Badge" issue in an u/m never hinged lower marginal
block of four with the top right-hand copy showing the Row 4/6 TORN FLAG variety.
SG 97,97b. £250

617 1922-37 KGV 3d bright blue "Badge" issue in an u/m never hinged lower marginal
block of four with the top right-hand copy showing the Row 4/6 TORN FLAG variety.
SG 101,101b. £120

618 1936 KGV 5d green & carmine-red/green "Badge" issue. A very fine mint lightly
hinged copy showing the Row 2/6 WHITE FLAW variety 2mm astern of ship. Found
on printings from December 1922 - 1937. Listed in Stanton & Thorpe Book pp36. SG
103d var. £25

619 1922-37 KGV 6d grey & bright purple "Badge" issue. A very fine used example
showing the Row 4/6 TORN FLAG variety. SG 104b. £320

620 1927 KGV 2s6d grey & red/yellow Wmk Multi Script CA "Badge" issue. A very fine
mint copy showing the Row 2/1 BROKEN MAINMAST variety. SG 109a. £109

621 1986 QEII 'Explorers' complete set of thirteen in superb u/m never hinged GUTTER
PAIRS. SG 488-500. £20

ST KITTS-NEVIS

Lot Description Est.
622 1918 KGV 1½d orange 'WAR STAMP' issue. An u/m never hinged copy overprinted

SPECIMEN. Samuel Type D12. SG 23s. £60

623 1935 KGV Silver Jubilee set of four very fine mint perforated SPECIMEN. Samuel
Type W8. SG 61s-64s. £80

624 1944 KGVI 1s black & green perf 14. A very fine used copy showing the BREAK IN
VALUE TABLET FRAME variety. Row 3/2. SG 75ba. £65

625 1954-63 QEII ½c in u/m never hinged SE corner Plate 1 blocks of four, one block
from the WATERLOW printing in a deep olive shade (listed) and one block from the
DE LA RUE printing in a yellow-olive shade (unlisted). SG 106a. £20

626 1954-63 QEII 2c in the two listed shades, green and yellow-green, both shades in u/m
never hinged blocks of four. SG 108,108a. £20

627 1954-63 QEII 3c in the two listed shades, carmine-red & violet (Waterlow Printing)
and carmine & deep violet (DLR Printing), both shades in u/m never hinged marginal
blocks of four. SG 109,109a. £20

628 1954-63 QEII 5c bright blue & grey in an u/m never hinged SE corner DE LA RUE
Imprint Plate 1 block of eight. SG 111. £18

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.
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ST KITTS-NEVIS - NEVIS

Lot Description Est.

ST KITTS-NEVIS - ST CHRISTOPHER

Lot Description Est.
631 1882-90 QV complete set of two very fine mint overprinted SPECIMEN. Samuel Type

D12. SG 19s-20s. £95

632 1886 QV 4d on 6d green. A fine mint copy showing NO STOP AFTER 'd' variety. SG
25a. £165

ST LUCIA

Lot Description Est.
633 1930 Postage Due 2d black/yellow. An u/m never hinged lower marginal vertical pair

with the lower copy showing the WIDE WRONG FOUNT "No." variety. No gum as
issued. SG D2,D2b. £54

634 1951 Postage Due complete set of four printed on chalk-surfaced paper and in
complete u/m never hinged sheets of sixty. SG D7a-D10a. £325

635 1886-87 QV 1d dull mauve. A fine used copy showing the TOP LEFT TRIANGLE
DETACHED variety. Row 3/3 Plate 2 right pane. SG 39a. £175

636 1887 QV 6d dull mauve & blue in an u/m never hinged SE corner Plate 2 block of six.
Very lightly hinged in the margin only. SG 41. £80

637 1904-10 KEVII 1d dull purple & carmine in an u/m never hinged NW corner Plate 1
block of twelve (6x2) from the top left pane of the sheet and shows the Row 1/3
DAMAGED FRAME & CROWN variety. SG 66, 66a. £200

638 1936 KGV ½d black & bright green perf 13x12 in an u/m never hinged vertical COIL
JOIN strip of four. SG 113a. £30

639 1937 KGVI Coronation set of three fine mint perforated SPECIMEN. Samuel Type B9.
SG 125s-127s. £60

640 1948 KGVI Silver Wedding 1d scarlet in an u/m never hinged SE corner Plate 2 block

641 1948 KGVI Silver Wedding set of two in u/m never hinged SE corner Plate blocks of
four. The 1d value is a Plate 1 block and the £1 value is a Plate 1a block. Hinged in
the margin only. SG 144-145. £70

642 1953-63 QEII 6c in the two listed shades, orange and brown-orange, both copies u/m
never hinged. SG 177,177a. £16

ST VINCENT

Lot Description Est.
643 Collection of modern issues including Grenadines in in two albums and one cover

album. £60

629 1862 IMPERF PLATE PROOF of the 1d value in green on thick card. SG Type 1.               £60

630 1862 IMPERF PLATE PROOF of the 1s value in dull rose on thick card. SG Type 4.           £60

of four. Lower margin Perforated. Difficult to find a Plate 2 block. SG 144.                            £12
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ST VINCENT

Lot Description Est.

645 1893-94 QV 5d on 6d carmine-lake. A very fine mint copy overprinted SPECIMEN.
Samuel Type D12. SG 60s. £40

646 1904-11 KEVII ½d dull purple & green on Chalk-surfaced paper. A very fine mint
copy showing the DAMAGED FRAME & CROWN variety. Row 1/3 Plate 1 left pane.
SG 85ba. £90

647 1921 KGV complete set of fourteen very fine mint overprinted or perforated
SPECIMEN. Samuel Type D12, D16 & D19. SG 131s-141s. £280

648 1935 KGV Silver Jubilee 1½d (loose) and 2½d plus 1s (on piece) all fine used with

649 1955-63 QEII 1c in the two listed shades, orange and deep orange, both shades in
u/m never hinged SE corner Plate 1 blocks of four. SG 189,189a. £50

650 1955-63 QEII 2c in three distinct shades, ultramarine (Waterlow), light blue (De La
Rue) and deep blue (De La Rue), all three shades in u/m never hinged blocks of four.
SG 190,190a x2. £30

651 1955-63 QEII $1 in the three listed shades, myrtle-green, deep myrtle-green and deep

652 1965 QEII 50c chocolate P14 watermark block St Edward's Crown in an u/m never
hinged lower marginal DE LA RUE Imprint block of four. SG 220. £40

653 1965 QEII 50c chocolate P14 watermark block St Edward's Crown in an u/m never
hinged SE corner Plate 1 block of four. SG 220. £45

654 1973 QEII 30c on 50c multicoloured "Blue Hooded Euphonia". An u/m never hinged
copy showing the error SURCHARGE DOUBLE variety. Comes with normal for
comparison. SG 380a. £18

SUDAN

Lot Description Est.
655 1948 "Gunboat Zafir" Postage Due set of four in superb u/m never hinged SW corner

Plate 1 blocks of four. SG D12-D15. £220

656 1936-46 Official 15m bright blue & chestnut on chalk-surfaced paper in a very fine
mint horizintal NE corner Vignette Plate 3 strip of six. SG O38. £90

657 1936-46 Official 2p purple & orange-yellow on ordinary paper in an u/m never hinged
upper marginal Plate 4 block of four. SG O39a. £200

658 1936-46 Official 8p emerald & black in an u/m never hinged NW corner Plate 4 block
of four. Hinged in margin only. SG O40c. £35

659 1951-62 Official 50p carmine & black in an u/m never hinged SE corner Frame Plate 1
Vignette Plate 1 block of four. SG O83. £35

ALL LOTS ARE OFFERED ON A 'NO QUIBBLE, FULLY REFUNDABLE BASIS.'

644 1888 QV 6d violet. A very fine mint copy showing the WATERMARK INVERTED. 
SG 52w. £165

fine strikes of the 'PAQUEBOT / TRINIDAD' boxed cachet in violet. SG 143-145.                 £30

yellowish green, all three copies u/m never hinged. SG 199,199a,199b.                                £65
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SUDAN

Lot Description Est.
660 1921 2p purple & orange-yellow (chalk-surfaced paper) in a very fine mint NW corner

Plate 3 block of four. Hinged on lower pair & margin only. SG 26. £50

661 1941 'Camel' 4m green & chocolate on ordinary paper in an u/m never hinged NW
corner Plate 3 block of four with INVERTED WATERMARK. SG 40aw. £300

662 1948 'Camel' 5m olive-brown & black. A superb u/m never hinged SE corner Plate 1
block of six showing the WATERMARK INVERTED. Scarce. SG 100w. £525

663 1951-61 'Pictorials' complete set in superb u/m never hinged blocks of four and
includes all of the listed 'a' number shades as per Gibbons. Twenty-five blocks in total.
SG 123-139. £700

664 1951-61 "Baggara Girl" 4m black & yellow-green in a superb u/m never hinged SE
corner Plate 1 block of four. SG 126. £18

665 1951-61 "Cotton Picking" 2p deep blue & very pale blue in a superb u/m never hinged

666 1951-61 "Ambatch Reed Canoe" 3p brown & dull ultramarine in a superb SW corner
Frame Plate 1 Vignette Plate 1 block of four. SG 131. £110

667 1951-61 "Weaving" 4p deep blue & black in a superb u/m never hinged SE corner
Frame Plate 1 Vignette Plate 1 block of four. SG 133a. £60

£25

669 1951-61 "Stack Laboratory" 10p black & green in a superb u/m never hinged SW
corner Frame Plate 1 Vignette Plate 1 block of four. SG 137. £15

670 1951-61 "Nile Lechwe" 20p blue-green & black in a superb u/m never hinged SW
corner Frame Plate 1 Vignette Plate 1 block of four. SG 138. £50

SWAZILAND / ESWATINI

Lot Description Est.
671 1935 KGV Silver Jubilee 3d brown & deep blue. A very fine mint copy showing the

SHORT EXTRA FLAGSTAFF variety. Row 2/1 Plate 2. SG 23b. £110

672 1938-54 KGVI 1d rose-red Perf 13½x13 in an u/m never hinged SE corner Plate 1
block of four. SG 29. £15

673 1941 KGVI 1½d light blue Perf 14 in an u/m never hinged lower marginal DE LA
RUE Imprint block of eight. SG 30a. £20

674 1941 KGVI 1½d light blue Perf 14 in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block of
four. SG 30a. £15

675 1945 KGVI Victory 1d brown & carmine in an u/m never hinged block of four (two
pairs) with the upper right copy showing the Row 9/6 "BARBED WIRE" FLAW variety.
SG 39,39a. £15

YOU CAN POST, FAX OR EMAIL YOUR BIDS TO US.

upper marginal Frame Plate 1 Vignette Plate 1 block of ten. SG 130a.                                  £40

668 1951-61 "Saluka Farming" 5p orange-brown & yellow-green in an u/m never hinged
SW corner Frame Plate 1 Vignette Plate 1 block of four. Lower margin perforated. 
SG  134.
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TANGANYIKA / GERMAN E.A.

Lot Description Est.
676 1917-21 KGV 75c black/emerald. A very fine mint copy overprinted SPECIMEN.

Samuel Type D12. SG 54as. £40

677 1927 KGV complete set of sixteen very fine mint overprinted or perforated
SPECIMEN. Samuel Types D16 & D19. SG 93s-107s. £325

678 1961-64 30c black, emerald & yellow in a very fine mint SE corner Plate 1C block of
four with the lower right-hand copy showing the '1' INSERTED AFTER '196' variety.
Row 10/10 Plate 1C. The lower pair including variety u/m never hinged. SG 112,112b. £24

TOGO

Lot Description Est.

£60

680 1915 KGV 20s purple & black/red. A very fine mint copy showing the SMALL "F"
variety. Occurs on position 25,58 & 59 only. This variety was noticed by postal
officials at the time and many copies were cut from sheets and destroyed. Usual
clipped perfs where cut from the sheet. Scarce on this value. SG H46a.

carmine/blue, both copies very fine mint. SG H55, H55 var. £25

TONGA

Lot Description Est.
682 1897 1d 'Ovava Tree'. Two very fine mint blocks of four in contrasting shades, black &

scarlet (listed) and black & vermilion (unlisted). Very lightly hinged on top pair only.
SG 39a,39a var. £70

683 1897 'King George II' 2½d black & blue. A very fine used copy showing the NO
FRACTION BAR IN "½" variety. Row 2/10. SG 43a. £45

684 1923-24 'King George II' 2s on 10d black & lake. A very fine mint copy showing the
Row 2/7 SMALL SECOND "O" in "HOGOFULU" variety. SG 66c. £90

685 1942-49 'Pictorials' complete set of nine very fine mint perforated SPECIMEN.
Samuel Type D21. Certified as genuine. Ex Samuel. SG 74s-82s. £200

TRANSJORDAN / JORDAN

Lot Description Est.
686 1925 Postage Due 13m ultramarine in an u/m never hinged top marginal Plate 1 block

of four. Ex Ledger. SG D163. £50

687 1925 Postage Due 5p deep purple perf 15x14 in a very fine mint block of four. Hinged
on the top pair only. Ex Ledger. SG D164a. £235

NOTE - THERE IS NO BUYERS PREMIUM OR HANDLING CHARGES.

£300

681 1916-20 KGV 2s6d in two contrasting shades, grey-black & red/blue and black &

679 1914 25pf black & red/yellow. An u/m never hinged genuine stamp with FORGED
"TOG" OVERPRINT variety. Cat £12000 for genuine. A good reference item. 
SG  H18a var. 
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TRANSJORDAN / JORDAN

Lot Description Est.

£105

689 1923 5p deep purple overprinted with Type 11 in Gold in a very fine mint block of four.
Positions # 5,6,17,18 from the setting. Hinged on top pair only, lower pair u/m never
hinged. Ex Ledger. SG 105A. £240

690 1925 ¼p ultramarine. A very fine mint copy showing the OVERPRINT INVERTED
variety. Ex Ledger. SG 136a. £50

691 1925 1½p orange. A very fine mint SE corner copy showing the OVERPRINT
INVERTED variety. Ex Ledger. SG 139a. £50

692 1925-26 "East of the Jordan" overprinted set of fifteen very fine mint overprinted
SPECIMEN. Samuel Type W2. Ex Ledger. SG 143s-157s. £280

TRINIDAD & TOBAGO

Lot Description Est.
693 1947-61 Postage Due set of eight all printed on chalk-surfaced paper and all in

superb u/m never hinged matching SE corner Plate 1 blocks of four. SG D26a-D33a. £225

694 1935 KGV Silver Jubilee 2c ultramarine & grey in an u/m never hinged SW corner
block of four with the top left-hand copy showing the EXTRA FLAGSTAFF variety.
Row 9/1 Plate 1. SG 239,239a. £30

695 1935 KGV Silver Jubilee 24c slate & purple in an u/m never hinged NE corner block of
four with the lower left-hand copy showing the LIGHTNING CONDUCTOR variety.
Row 2/5 Plate 3. SG 242,242c. £195

696 1937 KGVI Coronation 1c green in an u/m never hinged SE corner Plate A1 and Plate
B1 blocks of four. SG 243. £18

697 1937 KGVI Coronation 8c orange in an u/m never hinged SE corner Plate 1 block of

698 1938-44 KGVI complete set of thirteen all very fine mint perforated SPECIMEN.
Samuel Type B9. SG 246s-256s. £280

699 1959 QEII 1c blue & bluish green "First Boca" in an u/m never hinged SE corner
BRADBURY WILKINSON Imprint Frame Plate 1a Vignette Plate 4a block of eight. SG
267a. £50

700 1959 QEII 1c blue & bluish green "First Boca" in an u/m never hinged SE corner
BRADBURY WILKINSON Imprint Frame Plate 1a Vignette Plate 6a block of eight. SG
267a. £50

TRINIDAD & TOBAGO - TOBAGO

Lot Description Est.
701 1882 QV 2½d in the three listed shades, dull blue, bight blue and ultramrine, all very

fine mint copies. SG 16,16a,16b. £60

NOTE - RESERVES ARE NORMALLY 80%-90% OF THE ESTIMATED PRICES. 

688 1920 1m sepia perf 15x14 overprinted with Type 1. A very fine mint copy showing the
error OVERPRINT INVERTED variety. Holcombe Certificate (1988). Ex Gibbons. 
SG  1a.

four. The Plate Number is the normal partial impression. SG 245.                                         £10
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TRINIDAD & TOBAGO - TOBAGO

Lot Description Est.

£55

703 1885-96 QV 1s olive-yellow. A very fine mint copy showing the Row 1/4 "SLASH"
flaw. Ex Stanley Gibbons. SG 24b. £190

704 1913-23 "Britannia" 4d black & red/yellow (white back). A very fine mint copy
overprinted SPECIMEN. Samuel Type D12. SG 152bs. £20

TRINIDAD & TOBAGO - TRINIDAD

Lot Description Est.
705 1882 QV 1d rosy carmine. Three copies very fine used (one bisected) on piece each

tied by a 'TRINIDAD' cds dated SP 27 '82. SG 101,101a cat £550 on cover. £45

706 1886 QV 1d carmine. A very fine used copy showing the WATERMARK INVERTED.
SG 107w. £150

TRISTAN DA CUNHA

Lot Description Est.
707 1981 QEII Miniature Sheet with set of three (SG 300-302) u/m never hinged showing

the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA' variety. SG MS303w. £22

708 1952 KGVI complete set of twelve in superb u/m never hinged blocks of four. The
following values are Plate blocks: 1d, 1½d, 2d, 4d, and 8d. SG 1-12. £425

709 1965-67 QEII ½d black & ultramarine in an u/m never hinged SE corner
BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 block of eight. SG 71. £10

710 1965-67 QEII 1d black & emerald-green in an u/m never hinged SE corner
BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1a block of eight. SG 72. £12

711 1965-67 QEII 1½d black & blue in an u/m never hinged SE corner BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1a block of eight. SG 73. £12

712 1966 QEII 10d slate-violet, red, yellow & orange '20th Anniversary of UNESCO'. A
superb u/m never hinged copy showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF
'CA'. SG 101w. £34

713 1981 QEII 5p multicoloured 'Capt. Denham's plan of 1853'. A superb u/m never
hinged copy showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA'. SG 304w. £48

714 1985 QEII 10p multicoloured 'Queen Mother & Prince Charles' in an u/m never hinged
SW corner Cylinder 1A block of four showing the WATERMARK INVERTED. SG
390w. £20

715 1985 QEII 10p multicoloured 'Queen Mother & Prince Charles' in an u/m never hinged
SW corner Cylinder 1C block of four showing the WATERMARK INVERTED. SG
390w. £20

PLEASE POST YOUR BIDS EARLY - ON A TIED BID THE FIRST ONE RECEIVED WILL WIN.

702 1896 QV ½d dull green (SG 20) and ½d on 4d lilac & carmine (SG 33a) used on
piece and cancelled by TOBAGO cds of DE 31 '96. The ½d on 4d shows the
SPACE BETWEEN "½" and "d" variety. SG 20, 33a.
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TRISTAN DA CUNHA

Lot Description Est.
716 1986 QEII 10p multicoloured 'Royal Wedding'. An u/m never hinged copy showing the

WATERMARK INVERTED. SG 415w. £34

£38

718 1988 QEII 10p multicoloured 'Processing Blubber'. A superb u/m never hinged
marginal copy showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA'. Lightly
hinged in margin only. SG 452w. £170

719 2005 QEII 20p multicoloured 'Giant Fulmar' Bird Series. A superb u/m never hinged
lower marginal Cylinder 1B copy showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF
'CA' variety. Scarce. SG 839w. £185

TURKS & CAICOS ISLANDS

Lot Description Est.
720 1935 KGV Silver Jubilee ½d black & green in an u/m never hinged right-hand

marginal vertical pair, the lower copy showing the KITE & HORIZONTAL LOG variety.
Row 10/6 Plate 2B. SG 187l. £45

721 1957 QEII 2½d carmine & green in u/m never hinged lower marginal BRADBURY
WILKINSON Imprint Plate 1 and Plate 1a blocks of ten. SG 240. £16

722 1957 QEII 3d turquoise-blue & purple in u/m never hinged lower marginal
BRADBURY WILKINSON Imprint Plate 1 and Plate 1a blocks of ten. SG 241. £16

TURKS & CAICOS ISLANDS - TURKS ISLANDS

Lot Description Est.
723 1881 QV ½ on 1d dull red. A very fine mint vertical pair showing Gibbons Types 9

and 10 SE-TENNANT from Setting 10. SG 17,18. £140

UGANDA

Lot Description Est.
724 1896 2a black. An u/m never hinged copy showing the SMALL "O" IN "POSTAGE"

variety. Row 3/1. No gum as issued. SG 56a. £80

725 1902 QV 2½a deep blue. A very fine used copy showing the error INVERTED 'S' IN
'ANNAS' variety. Row 1/1. SG 93b. £105

726 1962-64 "Religious Buildings" 1s30 yellow-orange & violet in a superb u/m never
hinged SE corner Plate 1A block of four with the top right-hand copy showing the
"DOME" FLAW variety. Row 9/10 Plate 1A-1A. SG 106,106a. £32

ZULULAND

Lot Description Est.
727 1888-93 QV complete set of ten fine mint handstamped SPECIMEN in violet. Samuel

Type NA1. SG 1s-11s ex 1d which was not issued. £525

717 1988 QEII 10p multicoloured 'Painted Penguin Eggs'. A superb u/m never hinged NW
corner Cylinder 1D copy showing the WATERMARK CROWN TO RIGHT OF 'CA'. 
SG  448w.
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